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we  [Smmslumingu (L [smemslusteni ATAURANAINIATE goumgTitingh
(wiil) | aen (m) (psi) | (kgrem)) °c
0 387.52] 263.68 57.313 68 4.8 75
5] 391.72| 265.887 57.401 0.088 75 5.3 75
10] 394.26] 268.35 57.563 0.162 74 5.2 75
151  397.521 271.37 57.696 0.133 80 5.6 75
20] 401.98f 274.89 57.743 0.047 80 5.6 75
25) 403.15] 276.03 57.931 0.188 79 5.4 75
30] 406.68 278.85 58,004 0.073 82 5.7 75
35 410.14] 28189 s8.16] 0.156 72 5.1 75
401 414.27] 284.52{ 58.3805 0.2205 75 5.3 75
45] 417.52} 286.83| 58.547| 0.1665 74 5.2 75
50| 420.27 289.35 58.712 0.185 66 4.7 73
we  |Enslumingi (L [gmsnslueenn ANFBBNANIATE sruvniindn
(s#) B e 2N (m) (psi) | (kglem?) °c
0] 426.75| 293.83] 58.987 72 5.1 75
10} 433.65 297.92 58.362 0.375 72 5.1 75
- 20 440.92 303.25 59.673 0.311 74 52 75
30| 447.82| 308.37] 60.032] 0.359 68 4.8 75
40] 45557 313.39] 60.316] 0.284 74 5.2 75
50f 462.36 318.23 60.729 0.413 70 5 75
60 468.78 322.58 60.965 0.236 74 5.2 75
70 476. 14 327.79 61.354 0.389 70 5 75
80] 484.57 333.81 61.831 0.477 70 5 75
90|  490.23 337.76 62.015 0.184 74 52 75
100] 498.34 343.74 62.432 0.417 68 4.8 75
110 504.59 348.07 62.664 0.232 70 5 7%
120 510.92 352.58 62.912 0.248 70 5 75
130 518.23 367.21 63.383 0.471 7 5.4 75
140 525.62 362.88 63.736 0.353 68 4.8 75
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150 532.45 367.02 64.141 0.405 70 4.9 75

160 540.6 372.83 64.473 0.332 75 5.3 75

170 ] 547.96 377.94 64.742 0.269 69 4.8 75

- 180 553.42 381.86 65.053 0.311 .70 5 75

190 560.85 387.27 65.469 0.416 70 5 75

200 568.04 392.28 65.755 0.286 73 5.2 75

v (L) Sarmelusgening|sasmsluaten AN
L‘il;'l—ﬂﬁn uasin |L/ min kg/r | mmin kg/hr bar
123.84 4.688435
125.833 1.993 0.3986] 23.00719 0.0176] 1029.23| 5.171068
125.91 0.077}  0.0154] 0.888888] 0.0324] 1894.72| 5.10212
126.15 0.24 0.048] 2.77056 0.0266§ 1555.541] 5.515806
127.09 0.94 0.188§ 10.85136 0.0094] 549.7026| 5.515806
127.12 0.03]  0.006| 0.34632] 0.0376] 2198.81| 5.446858
127.83 0.71 0.142] 8.19624]  0.0146| 853.7934] 5.653701
128.25 0.42 0.084{ 4.84848 0.0312] 1824.545] 4.964225
129.75 1.5 0.3 17.316 0.0441| 2578.924} 5.171068
130.69 0.94 0.188] 10.85136 0.0333| 1947.351| 5.10212
133.44 2.75 0.55{ 31.746]  0.033| 1920.807| 4.55054
i (L) fmsnsluaganingy ﬁm'\ms‘lummﬁw AL
d-aen | wasire [/ min kg/hr | m/min kg/hr bar

132.92 4.964225
135.73 2.81 0.281} 16.21932 0.0375] 2192.963] 4.964225
137.67 1.94 0.194] 11.19768 0.0311] 1818.697| 5.10212
13945 | 1.78 0.178] 10.27416]  0.0359] 2099.396| 4.688435
142.18 273 0.273} 15.75756 0.0284] 1660.804] 5.10212
1 462 é.07 0.207| 11.94804 0.0236] 1380.104] 5.10212
148.35 2.15 0.215] 12.4098 0.0389) 2274.833| 4.82633




156.52 1.92 0.192] 11.08224 0.0232

1356.713

4.82633

158.34 1.82 0.182] 10.50504] 0.0248

1450.279

4.82633

162.74 1.72 0.172} 9.92784] 0.0353

2064.309] 4.688435
165.43 2.69 0.269} 15.52668] 0.0405] 2368.4] 4.82633
167.77 2.34 0.234] 13.50648| 0.0332 1941.503] 5.171068
170.02 225 0.225 12.987] 0.0269] 1573.085| 4.757382
171.56 1.54 0.154] 8.88888| 0.0311} 1818.697

4.82633

176.76 2.18 0.218} 12.58296] 0.0286

1672.499

5.033173

* UG
AMBLTaniRR 30°C = 0.962 ( kg/L)

AARMMLIBNR 75°C = 974.65 ( kg/m’)
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A1919AY (Error) 1B9guMiuazAnuf

bar bar(pre) | %Error T T(pre) %Error
5.51 15.73 | -185.481 162 199.64 § -23.2346
4.55 8.8 -93.4066 166 175.35 | -12.4038
4.96 11.17 | -125.202 158 185.33 | -17.2975
4.75 10.44 { -119.789 157 182.51 | -16.2484
4.83 16.71 -245.963 167.5 202.17
4.83 12.97 | -168.53 157.5 191.58 | -21.6381
5.03 9.072 | -80.3579 168.92 176.62 | -11.1377
5.1 12.48 | -144706 | 159.56 189.96 | -19.0524
4.83 6.98 -44.5135 157.5 165.71
5.1 8.92 | -74.902 159.56 175.95 | -10.272
-1282.85 N -164.859
-128.285 e -16.4859
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Fix Mw =2516 Mf=8

Tw P Tout Ques
70 1.69 134 5780126.26
72 225 140.93 | 5780265.23
74 2,99 147.22 | 5780286.12
76 3.96 142.05 | 5780351.25
78 5.26 153.88 | 5780453.35
80 6.98 165.71 | 5780546.25
82 9.27 177.54 | 5780632.56
84 12.306 | 184.31 | 5780752.12
- 86 16.33 | 201.194 | 5780812.32
88 21.66 | 220.074 | 5780856.48
90 28.75 246.73 | 5780912.45

Fix Mw =2516 Tw=80

Mf P Tout Quoes
8 6.98 165.71 | 5755755.13
8.5 8.89 175.81 | 5758453.12
S 11.32 185.91 5761161.12
9.5 14.42 195.01 | 5763849.13
- 10 18.36 208.1 5766547.13
4 10.5 23.38 227.25 | 5769245.14
11 20.77 250.01 | 5771943.15
1.5 37.911 | 27277 | 5774641.15
12 48.27 | 295538 | 5777339.15
12.5 61.45 318.29 | 5780037.16

4)
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Fix Tw=80Mf=12

Mw P Tout Ques
2512 48.27 | 295.538 | 575845.12
2517 40.85 | 279.827 | 575523.26
2520 36.97 270.43 | 575236.12
2525 31.33 254 575226.65
2530 26.56 239.27 | 575102.95
2535 22.53 223.78 | 574823.45
2540 19.135 | 209.81 | 57462523
2545 19.25 }201.0038] 574524.13
2550 13.81 194.21 | 574203.52
2555 11.75 187.44 | 57413242
2560 | 10.0043 | 180.7 | 57402352
2570 7.261 167.31 | 573826.96
2580 528 |154.0165| 573512.56
2585 4.51 147 573215.47
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1Busiedsume Wnm
ANNAY Yo ¥ g
. H . ; msnawnivloirn|  Tewy | woslows
pnuomm& auyioi LT (:"f‘) (htg) (hg) (Vg)
bar bar oC kd/kg k./kg kJ/kg mYkg
0.05 32.88 137.82 2423.7 2561.5 28.192
0.10 45.81 191.83 2:192.8 2584.7 14.674
0.15 £3.97 22594 2473.1 2599.1 10.022
20 60.06 . 2561.40 23158.3 " 2609.7 7.649
0.25 64.97 271.93 2346.3 2618.2 6.204
0.30 69.10 289.23 2:136.1 2625.3 5.229
0.35 72.70 304.30 2327.2 26315 4530
0.40 75.87 - 317.58 2319.2 2636.8 3.993
0.45 78.70 329.67 2:112.0_ 26817 3580
0.50 81.33 340.49 2305.4 2645.9 3.240
0.55 83.72 350.54 21993 2649.8 2.964
0.60 85.94 359.86 2:293.6 2653.5 2,732
0.65 88.01 368.54 2:288.3 26569 2.535
0.70 89.95 376.70 2283.3 2660.0 2.365
0.7% 91.78 384.39 2278.6 2663.0 2.217
0.80 - 9350 391.66 2274.1 2665.8 2.087
0.85 95.14 38857 2269.8 2668.4 1.872
0.90 86.71 405.15 2265.7 2670.9 1.869
0.85 88.20 41143 2261.8 2673.2 1.777
1.00 99.63 417.46 2258.0 2675.5 1.694
0 - 1.013 100.00 419.04 2257.0 2676.0_ 1.673
0.05 1063 _ 101.40 424.9 22533 2678.2 1.601
0.10 1.113 102.66 430,2 2250.2 2680.4 1.533
- 0.15 1.163 103.87 435.6 2246.7 2682.3 1.471
0.20 1.213 105.10 440.8 2243.4 2684.2 1.814
0.25 1.263 106.26 445.7 2240.3 2686.0 1.361
0.30 1.313 107.39 450.4 2237.2 2687.6 1.312
0.35 1.363 108.50 455.2 2234.1 2689.3 1.268
0.40 1.413 109.55 459.7 ¢231.3 2691.0 1.225
0.45 1.463 110.58 464.1 +228.4 2692.5 1.186
050 1513 111.61 468.3 £225.6 2693.9 1.148
0.55 1.563 112.60 472.4 ¢223.1 2695.5 1.115
0.60 1.613 11356 476.4 4220.4 2696.8 1.083
0.65 1.663 114.51 480.2 2217.9 2698.1 1.051
0.70 1.7213 115.40 484.1 2!2‘ 5.4 2699.5 1.024
0.75 1.763 116.28 487.9 :2213.0 2700.9 0.597
0.80 1.813 112.14 - 491.6 221l0 5 27021 0.971
0.85 1.863 117.96 495.1 2208.3 - 2703.4 0.946
0.90 1.913 118.80 498.9 2205.6 - 27045 0.923
0.95 1.963 119.63 502.2 . _22035 2705.7 0.901
A1.00 2,013 120.42 505.6 . .2201.1 2706.7 0.881
1.05 2.063 121.2% -508.9 21991 _2708.0 0.860
1.10 2.113 121.96 512.2 21970 2709.2 0.841
115} 2.163 122.73 515.4 2195.0 -2710.4. 0.823
1.20 2.213 123.46 518.7 21928 27115 0.806
1.254), - 2.26 - 124.18 521.6 . 2190.7 27123 0.788
1.30 2.313 124.90 524.6 2188.7 2713.3 0.773
135 2.363 125.59 527.6 2186.7 2714.3 0.757
1.40 2413 126.28 530.5 21848 - 2715.3 0.743
1.45 2.463 126.96 5333 2182.9 2716.2 0.728
-1.50 2513 127.62 536.1 ~2181.0 — 27171 0.714.
15 2563 128.26__ 5380 2179.1 —2718.0 0.701
_1.60 2.613 128.89 541.6 2177.3 27189 0.689
4-18
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) il 2 eintain (o)
dusradinme B
- — - sumE
ANUNN - N . f
p . - minmuihuloin| ‘o voaless
anudtund | anypal QuunL (:1"‘) Thtg) (hg) (Vg
bar bar oC kd/kg kd/kg kd/kg m¥kg
1.65 _2.663 129.51 544.4 21755 2718.9 0.677
1.70 2713 130.13 5471 2173.7 272038 0.665
“1.75 2.763 130.75 549.7 91719 271216 0.664
~1.80 2.813 131.37 5562.3 2170.1 27224 0.643
1.85 2863 131.96 554.8 2168.3 2723.1 0.632
1.90 2913 13254 §57.3 2166.7 27240 0.622
1.95 2.963 133.13 — 559.8 2165.0 27248 0.612
2.00 3.013 133.69 562.2 21633 27255 0.603
2.05 3.063 134.25 £64.6 2161.7 27263 0.584
N 2.10 3113 134.82 £67.0 2160.1 2727.1 0.585
) 7215 3.163 135.36 569 4 2158.5 27279 0.576
_220 3.213 135.88 571.7 2156.9 2728.6 0.568
2.25 3.263 136.43 574.0 2155.3 2729.3 0.560
2.30 3.313 136.98 576.3 2153.7 2730.0 0.552
235 3.363 137.50 578.5 21522 2730.7 0544
_2.40 3413 138.01 680.7 2150.7 2731.4 0536
2.45 3.463 138.53 582.8 2149.2 2732.0 0.529
250 3513 139.02 585.0 21476 27326 0522
255 3563 139.52_ 586.9 21463 27332 0515
2.60 3.613 140.00 589.2 21447 27339 0509
2.65 3.663 140.48 ~— 591.3 21433 2734.6 0.502
2.70 3.713 140.96 5933 21419 27352 0.496
2.75 3.763 131.44 595.3 21405 27358 0.489
2.80 3.813 141.92 597.4 2139.0 2736.4 0.483
2.85 3.863 142.40 599.4 2137.6 2737.0 0.477
2.90 3913 142.86 6014 2136.1 27315 0.471
2,95 3.963 143.28 603.3 213438 27381 0.466
3.00 4.013 143.75 605.3 21334 2738.7 0.461
3.10 4.113 144.67 609.1 2130. 27398 0.451
3.20 4213 145.46 612.9 21281 2741.0 0.440
3.30 4.313 146.36 616.4 21255 27419 0.431
3.40 4.413 147.20 620.0 21229 27429 0.422
350 4513 148.02 6236 2120.3 27439 0.413
3.60 4613 148.84 627.1 2117.8 2744.9 0.405
3.70 4.713 149.64 ~ 630.6 21153 27459 0.396
3.80 4813 150.44 »_634.0 21128 2746.9 0.389
3.90 4913 151.23 637.3 21105 ~2747.8 0.381
4.00 5.013 151.96 640.7 2108.1 27488 0.374
4.10 5.113 152.68 643.9 2105.7 27496 0.367
4.20 5.213 153.40 647.1 21035 2750.6. 0.367
4,30 5.313 154.12 650.2 2101.2 2761.4 0.355
4.40 5413 154.84 653.3 20989 27522 0.348
450 5513 155.55 656.3 2096.7 2753.0 0.342
4.60 5.613 156.24 659.3 2094.5 27538 0.336
470 . 5713 156.94 ~ 662.3 2092.3 —2754.6 0.330
4.80 5.813 157.62 _665.2 2090.2 2755.4 0.325
4.90 5.913 158.28 668.1 2088.1 2756.2 0.320
5.00 6.013 158.92 670.9 2086. 56. 315
_6.10 6.113 159.56 673.7 20839 2757.6 0.310
.20 6.213 160.20 676.5 2081.8 27583 0.305
530 6313 160.82 679.2 ~20058 2759.0 0.301
5.40 6413 16145 6819 - 20778 2759.7 ____ 0.296
65.50 6513 162.08 684.6 2075.7 2760.3 0.292
4-19



a® 2 lonmen (fe) 62
iBusiaSume i
. - - Turng
ik nawak - A% nnawnmthiloir] o w03l
NIINAUIND auguu omm;m (hf) (hfﬂ) (hg) (Vg)
bar bar oC kJ/kg kJ/kg kJ/kg malkg
5.60 6.613 162.68 687.2 20738 5 2761.0 0.288
570 6.713 163.27 689.8 2071.8 2761.6 0.284
5'80‘; ' 6.813 163.86 692.4 :a:oag.s. ' w"2722".3 0.280
5.90 6.913 164.46 695.0 | 2067.9 2762.9 0.276
16.00 T 7.01 13 165.04 6975 | 2066.01/ 27635 0.272
810 —_7.113 165.60 —_700.0 ~2064.Y 27641 1.269_
6.20 7.213 166.16 702.5 2062.3 27648 0.265
6.30 7.313 166.73 705.0 2060.4 2765.4 0.261
6.40 7.413 167.29 707.4 2058.6 2766.0 0.258
650 7513 167.83 709.7 2056.8 2766.5 0.255
6.60 7.613 168.38 7121 2055.0 27671 0.252
6.70 __7.713 168.89 — 7145 20531 2761.6 0.249
6.80 7.813 169.43 716.8 2051.3 2768.1 0.246
6.80 7.913 169.95 7191 20495 2768.6 0.243
7.00 8.013 17050 7214 2047.7 2769.1 0.240
7.10 8.113 171.02 723.6 2046.1 2769.7 0.237
7.20 213 17153 725.9 20443 27702 0.235
730 - 8313 172.03 728.1 20426 . 27707 0.232
7.40 8.413 17253 730.4 2020. 27712 0.229
7.50 8513 173.02 7325 2039.2 2771.7 0.227
7.60 8.613 173.50 734.7 20375 27722 0.224
7.70 8.713 174.00 736.8 2035.2 27727 0.222
7.80 8.813 174.46 738.9 20342 27731 __0.219
7.80 8.913 17493 741.0 2032.6 27736 0.217_
8.00 9,013 175.43 743.1 2030.9 —_ 277140 0.215
10 9.1 175.88 745.2 2029.3 27745 0.212
8.20 9.213 176.37 747.2 2027.6 27748 0.210
8.30 9.313 176.83 7493 2026.1 27754 0.208
_840 9413 177.27 751.3 20245 27758 0.206
850 . 9513 177.75 753.3 2022.9 2776.2 0.204
_8.60 9.61 178.20 755.3 20213 2776.6 0.202
_8.70 9.713 178.64 757.2 2019.7 2776.9 0.200
8.80 9.813 179.08 759.2 2018.2 2777.4 0.198
8.90 9.913 179.63 7611 2016.6 2771.7 0.196
9.00 10.013 179.97 763.0 20156.1 2778.1 0.194_
9.10 10.11 180.47 765.0 20135 27785 0.192
9.20 10.213 180.83 766.9 2012.0 2778.9 0.191
9.30 10,313 181.26 768.7 20105 2779.2 0.189
9.40 10.413 181.68 770.6 2009.0 2779.6 0.187
950 10. 182.10 772.5 20075 —2780.0 0.185
960 3061 182.51 774.4 20086.0 2780.4 0.184
9.70 10.713 182.91 776.2 * 20045 2780.7 0.182
9.80 10.813 183.31 778.0 2003.1 27811 0.181
.9.80 -10.913 183.72_ 779.8 2001.6 27814 0.179_
10.00 11.013 184.13 781.6 2000.1 —2781.7 0177
10.20 11.213 184.92 7851 . 19973 2782.4 0.174
10.40 11.413 185.68 788.6 19944 2783.0 0.172
J0.60 11.613 186.49 792.% 1991.6 27837 0.169_
10,80 11.813 187.25 7955 1988.8 27843 0.166
1100 12.013 188.02 796.8 1986.0 27848 0.163
220 12213 188.78 802.3 1983.2 27855 0.16
1, 1241 18952 8055 ~1980.5 2786.0 0.158_
11.60 12.613 190.24 808.8 1977.8 2786.6 0.156
4-20
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el 2 edn (vie)

Busialsume Y
ANuAY . Yo ou;nz;
, : ‘ - i nanasuithulows oW LY DRV
nnwdland | auyind ‘ Qounnu th) !hfg) (hg) (Vg
bar bar oC kd/kg lkJ/kg kd/kg mYkg
11.80 12.813 180.97 812.0 1975.1 2787.1 0.153
3200 T 13013 191.68 8151 19725 2787.6 0.151_
12.20 13213 192.38 818.3 19680.8 " " 9788.2 0.145_
32.40 13412 193.08 8214 19672 27886 0.1a7
12.60 13613 193.77 8245 1964.6 2789.1 0.145
12.80 13813 194.43 8275 1962.1 '2789.6 0.143
13.00 14.013 195.10 830.4 1959.6 ~2790.0 0.141
13.20 14213 195.77 833.4 9571 27905 0.139_
13.40 14413 196.43 836.4 ‘{9545 27909 0.137_
13.60 14613 197.08 839.3 19520 27013 0.135
13.80 13813 197.72 842.2 1949.6 —2791.8 0.133
14.00 15.013 198.35 845.1 1947 .1 27922 - 0.132
14.20 15213 198.98 848.0 19446 2792.6 0.130
14.40 15.413 199.61 850.7 1942.3 2793.0 0.128
14.60 15613 —_200.23_ 853.5 1939.8 27933 0.327
13.80 15813 200.84 856.3 19374 2793.7 0.125
15.00 16.013 201.45 859.0 1935.0 2794.0 0.123
15.20 16.213 202.04 861.7 1932.7 2794.4 0.122
1540 - 16413 202.62 864.4 1930.4 2794.8 0.121
15.60 16.613 203.21 857.1 1928.0 27951 0.119
15.80_ 16.813 203.79 869.7 1925.7 27954 0.118
16.00 17.013 204.38 872.3 19234 —2795.7 0.117
16.20 17.213_ 204.94 874.9 1921.2 2796.1 0.115
16.40 17.413 205.49 877.5 19189 2796.4 0.114
16.60 17.613 206.05 880.0 1916.7 2796.7 0.113
16.80 17.813 206.61 8825 1914.4 2796.9 0111
17.00 13.013 207.17 885.0 19129 27971 0.110
1720 18.213 207.75 887.5 1909.9 . 2797.3 0.109
17.40 18.413 208.30 889.9 1907.7 2797.6 0.108_
17.60 18.613 208.84 892.4 19055 2797.8 0.107
17.80 18.813 —209.37 894.8 1903.4 2798.2 0.106_
18.00 19.013 209.90 897.2 1901.3 27086 0.105
18.20 19.213 210.43 899.6 _ 1899.1 2798.7 0.104
18.40 19.413 210.96 902.0 1896.9 2798.9 0.103
~18.60 19.613 211.47 904.3 1894.8 2799.1 0.102
18.80 "19.813 211.98 906.7 18926 2799.3 0.101
19.00 20.013 212.47 909.0 1890.5 27995 0.100
19.20 20.213 212.98 911.3 1888.4 2799.7 0.098¢
19.40 20413 213.49 913.6 1886.3 2799.9 0.097¢
19.60 —20.613 213.99 915.8 1884.3 2800.1 0.0987
19.80 ~20.813 ~.214.48 . 9181 18822 28003  0.095¢
20.00 21.013 214.96 920.3. 1880.2 2800.5 0.094¢
20.50 21513 216.15 925.8 1875.1 28008  0.0927
2100 - 22013 217.35 931.3 1870.1 —2801.4 0.090¢
2150 22513 218.53 936.6 1865.1 2801.7 0.U88;
22.00 23.013 219.65 941.9 1860, 2802.0 0 086¢
2250 — 23513 220.76 947.1 1855.3" 2802.4 0.084¢
23.00 24.013 221.85 952.2 1850.4 28026 __ 0.083z
2350 24513 22294 957.3 18456 2802.9 0.081¢
2300 75013 224.02 962.2° 18409  ~~ 2803.1 0.0797
24.50 25513 225.08 967.2 1836.1 28033 0.0783
2600 26.013 226.12 972.1 18314 728036 0.076¢
26.00 27.013 228.15 981.6 1822.2 2803.8 0.074¢
4-21
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Dim a As String

Dim b As String

Private Sub Combo1_Click()

If Combo1.Text = 20 Then
a="4.1818"

Elself Combo1.Text = 30 Then
a ="4,1801"

Eiself Combo1.Text = 40 Then
a="4.1784"

Elself Combo1.Text = 50 Then
a="41813"

Elself Combo1.Text = 60 Then
a ="4.1843"

Elself Combo1.Text = 70 Then
a ="4.1903"

Elself Combo1.Text = 80 Then
a="4.1964"

Elself Combo1.Text = 90 Then
a ="4.2062"

Elself Combo1.Text = 100 Then
a="4.2161"

Else

End if

Form3.Text1.Text = Str(CalA(Form2.Text1.Text, a, Form2.Text3.Text))
Form3.Text5.Text = Str(CalA(Form2.Text5.Text, a, Form2.Text7.Text))
Form3.Text9.Text = Str(CalA(Form2.Text9.Text, a, Form2. Text11 Text))
Form3.Text13.Text = Str(CalA(Form2.Text13.Text, a, Form2.Text15.Text))
Form3.Text17.Text = Str(CalA(Form2.Text17.Text, a, Form2.Text19.Text))
Form3.Text21.Text = Str(CalA(Form2.Text21.Text, a, Form2.Text23.Text))
Form3.Text25.Text = Str(CalA(Form2.Text25.Text, a, Form2.Text27.Text))
Form3.Text29.Text = Str(CalA(Form2.Text29.Text, a, Form2.Text31.Text))
Form3.Text33.Text = Str(CalA(Form2. Text33.Text, a, Form2.Text35.Text))
Form3.Text37.Text = Str(CalA(Form2.Text37.Text, a, Form2.Text39.Text))

End Sub
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* Private Sub Command1_Click()

Load Form1

Form1.Show

Form2.Hide

Form3.Hide

Form4.Hide

Form5. Hide

End Sub

Private Sub Command2_Click()

If Option1.Value = False And Option2.Value = False And Option3.Value = False And Option4.Value =

False And Option5.Value = False Or Combo1.Text = "ﬁ’mumﬁhqmuqﬁ(mm)" Or Combo1.Text =™

Then

MsgBox ('ngauriumsi Lower heating value uacein Cp Winsurnaw?)

Eise

Form1.Hide

Form2.Hide

Load Form3

Form3.Show

Form4.Hide

Form5.Hide

End If

End Sub

Private Sub Command3_Click()

Text1.Text = InputBox(‘léA1 sarnsluasasin faft 1. “Iardays’)

Text2.Text = InputBox("18#n Shzmsinseesingiy fafl 1. “8prdiays”)

Text3. Text = InputBox(‘18A1 qrungiimesindidwdielesn s 1. “Ieeindaya’)

Text4.Text = InputBox(‘ 11 mmsusadiainfiaenanusdalesi it 1.1 “Idrdaya)

Text5. Text = InputBox(‘ld#i1 Sieimslvasanin &R 2., “Iaprdioys”)

Text6. Text = InputBox(*l8#i1 Swznasivsseniuiia #fl 2. “A8rrdioys”)

Text7.Text = InputBox("l6#i1 qrumnReenimdwdialevin fdl 27, Aeirindiaya")

Text8.Text = InputBox(“ld#n manusameslatnfisananudateta Bt 2. “dpdiays")

Text9.Text = InputBox(‘léAn Srmzluaeesin #aft 3. AsAtnys")

Text10.Text = inputBox(léFn SRsmstvaresingis 3., “ldrrdiaya")

Text11.Text = InputBox (1€ qmuqﬁmmﬁwﬁﬁmﬁa‘lﬂﬁn Fafi 3.0 “Ieednys”)

y . ¥ g Y 4 e
Text12.Text = inputBox("ldF Anusmuaslmirfieenainuislevin fafl 3. “Iardiays")

T



Text13.Text = InputBox(18An Szamsluszanin fafl 4.7 “Idpndiaya)

Text14.Text = InputBoxCléA1 Smsmsluasasini Faft 4", “\aprdiays”)

Text15.Text = InputBox(léen guangRuenifidmdielevh dafl 4. “Idpndays")
Text16.Text = InputBox(“l8An prusanslernieananudslarn fas 4", “Idrrdoyn)
Text17.Text = InputBox(l8fn Shsmsluasanin #ft 5. “drndays)

Text18.Text = InputBoxCléen Sz msluasestings s 5., “aprdeya)

Text19.Text = InputBox("l6A" qmuqﬁmamiﬁ#vh’wﬁahﬁ'\ Fai 5., “dAdiaya")
Text20.Text = InputBox(18#n amususeslevinfiesnsnudialedh #aft 5. AgArdiayn’
Text21.Text = InputBoxC'lden asinsivaesn Fof 8., “Isrrdinyn")

Text22.Text = InputBox(lefn Smzneluavestiiiu sl 6., “Idrdaya)

Text23.Text = InputBox(leteh grunnRessinfidmdialeth #ft 6., “pdinya")
Text24.Text = InputBox(18# Ausmssleifieensanudelerh st 6. “gpdaya’)
Text25.Text = InputBox("le shamslusvasin #am 7. “Adrdoys”)

Text26.Text = InputBox(léAn Smemsinaaeaingfu #aft 7." “Isrdinys")

Text27.Text = InputBox(Wein gruunRasnifidmdialeh fafl 7.7 “Isprdinye’)
Text28.Text = InputBox(‘ldeh museslernfinenannusielari fadt 7.7 “8rrdiaya”)
Text29.Text = inputBox(“ldmn #mannslusaestn o 8., "ldAdnys"

Text30.Text = InputBox(‘léAin SMsmsineasaindfy aft 6. “Iapdiays)

Text31.Text = InputBox(“lden qmwgﬁmmﬁﬁﬁtﬁwﬁﬂisﬁﬁ Fafl 8., “Yerindaya’)
Text32.Text = InputBox(“ldein mnfuseslarnfisensnudisleta s 8.", “Idrrdiayn)
Text33.Text = InputBox(‘leien Smamsiuasesin fal 9. “srndnyes”)

Text34.Text = InputBox(“l6An Smzmelusrengy Ff 9.", “\drdiays")

Text35.Text = InputBox(len qrunniivesi-fidwdelath #i or, “drindaya’)
Text36.Text = InputBox("lden Ausutedlernfisensnmielasa daf 9., “ldAdays")
Text37.Text = InputBoxC'l&e Swsanslusasi #f 10. “dpndays”)

Text38.Text = InputBox(ld#in Shsnasiveraninis il 10., “grndnyn’)
Text39.Text = InputBox(l6tfin qrunnReenididwdielerh sl 10, “drrdiays”)
Text40.Text = InputBox(‘lfifin parwsuaadlevmeanannusieles Fah 10" “dprdiays")

End Sub

Private Sub Command3_MouseDown(Bution As Integer, Shift As | nteger, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

Text41.Text = " AanTnjaAnds INPUT DATA elemdnyaiiado A

‘End Sub
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Private Sub ComméndS_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text="
Text41.Text =" AfnFJaAinds INPUT DATA ifteldmdeysfedo A

End Sub

Private Sub Command4_Click()

End

End Sub

Private Sub Form_Load()

if Option1.Value = True Then

b = "41400"

End if

End Sub

Private Sub Form_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Singie)
Text41.Text = * mAnTajaifinda INPUT DATA Lﬁﬂ'ldﬁ'ﬁ'fﬂgﬂ;'fwo A nén‘?'»i’mﬁ‘ﬂ‘ldrhimgmﬂu 03 1y
paniide 1.5ledeeneldrrees im'xmﬂummﬁq,ﬂ'mwms'lwa-umﬁwﬁuqmuqa‘immﬁwﬁ;ﬁ’wﬁa‘lﬂﬁn
use mususedledfisenanudielerh aasded 1. vise dndl sarnsiusveni, Samnirlvssesih
s guanglaeaniilidmlieledh vie musussdediesnamieleth edmanisladeyaiu
Column i ARn? Ssnaeivatesin Wadesmslien sasnislustash de 1-10"

End Sub

Private Sub Frame1_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

Texta1. Text = * pnia@ans pomdauanmanudidema (lower heating value) "

End Sub

Private Sub Frame2_MouseMove(Button As integer, Shift As integer, X As Single, Y As Single)
Textd1.Text =™

Textd1.Text =" @anmmnafousnnizasni ( Cp)"

End Sub

Private Sub Label1_Click()

Text1.Text = InputBox("l8#in SAmelusasatiz fafl 1.4 “lemrdinys")

Text5.Text = InputBox("6A1 SAsmrlunaenic faft 2, “dFdinys")

Text9.Text = InputBox(“le#in Sarmsluswsnin faf 3", "dediayn)

Text13.Text = InputBox(l6An 82 MsInamactin faft 4. “drndinys)

Text17.Text = InputBoxC\8A1 Shsnsluers i fafl 5.7 “Idrintinysn

k3 L g g 3
Texi21.Text = InputBox(‘l8An dinsamzlunasain ot 6., Adndeys)
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Text25.Text = InputBoxC'ld Sasmslusaaai daf 7.7 “IdArdiays")

Text29.Text = InputBox(‘ldA1 Smensluauesti fafl 6.+ “dridiays”)

Text33.Text = InputBoxC'l8An Smansluaescti dafl ., “IFindinye”)

Text37.Text = InputBox(*lé#n Smennslvnaaai #aft 10" “dArdioyn")

End Sub

Private Sub Label1_MouseMove(Button As integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Textd1.Text =™

Text41.Text = * mnihj sarnsluszesiy ieldnndayn Smrnrluezani 48 1-10°
End Sub

Private Sub Label10_Click()

Text21.Text = InputBoxC'léFn dmamsiuneasin faf 6., “ldmrdaya")

Text22.Text = InputBoxléA Shsmaluasaningu daft 6.1 Terrdoys")

Text23.Text = InputBox("ldmn qruuqﬁmaoéﬂ‘u‘iwﬁﬂiﬁﬁﬁ St 6. IArdaya’)

b > g | g - 4 U
Text24.Text = InputBox("ldein Aansustlavieananudialesis fiafi 6.7, “dprdays’)

End Sub
Private Sub Label10_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Textd1.Text =™

ZJd I e ¥ . ¥ - %
Text41.Text = " painvidie 1. el doynan ﬂﬂﬂmﬂummm.ﬂms'\mﬂnmmmuu,qmqumm
.x ¥ X ¥
Tdwleleun uszarssusesleufisenanudelatia 4a 6.
End Sub

Private Sub Label11_Click()
Text25.Text = InputBox("ldA Smsnisiuaaacin §f 7. Adrrdaye")

+ » g - A i A
Text26.Text = InputBox(‘ldAn dmsmisuaseninidy ff 7., Adendayar)

i - g g o t
Text27.Text = InputBox 16 qruugReasididwmdelath faft 7. “drndiays”)

R LA g x -~ d’ .
Text28.Text = inputBox(“l8A Awsumesleviiiaenanwlelerin s 7.1 “Ueeindiays)
End Sub
Private Sub Label11_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™
: J J (3 + o g a g - - g

Text41.Text = * manfidie 1, e ldrrdayar garnisiusysad, dirnnzlussenini, qungfieesi
da .y ¥ . ¥ ¥ o,
idwaleloaun usraususdlsiisenanmlatens 4s 7.

End Sub

Private Sub Label12_Click()

e ¥ L .
Text29.Text = InputBox(“1dA1 St msluaranin #vi 8., “srrdeys”)
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Text30.Text = InputBox(‘l6#in Sssmsivarasini i 8., prdinya)

Text31.Text = InputBox(‘ldri guugfivanifidmiieled il 8- deindaysn)

Text32.Text = InputBox("ldein mnususeslavhfieensnudelevi fdl 8. rrdinyn’)

End Sub

Private Sub Label12_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)

Textd1.Text ="

Text41.Text = * mniid 1. t#a‘lﬂ'mﬁmgaﬁn é’ﬂrmns'lummﬁw,é’mnmﬂnmmﬁwﬁu,t}nmqﬁ-nmﬁw

fidwdislevh uazmmisisadedhfissnanvdeledh 4e 6.

End Sub

Private Sub Label13_Click()

Text33.Text = InputBox ("l Sz imslusuestingiis ffl o “Asmndiays)

Text34.Text = InputBox(“l8en gruvqfivenifidmdieleds #aft o “grrdayay

Textas.Text = InputBox(liAn mausaslevifinenanudielesh s o “drrdinya’)

Text36.Text = InputBox("lf1 Sm2nelvasestin &t 10." “drindays)

End Sub

Private Sub Label13_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)

Text41,Text =™

Textd1.Text = * pAnTida 1. nldrndayarin ﬁmﬁmﬂummﬁ'x,ﬁ'mﬂmﬂummﬁﬁﬁu,qmuqﬁmmﬁw

fdwlaleh uszmmduseslethtesnannuselerh 4e o

End Sub

Private Sub Label14_Click()

Text37.Text = InputBox(*l4An SR nsiuazenin Fof 10.", “IdArdinys")

Text38,Text = InputBox(lfAn dmsmslunsaiiu afl 10, “Igprdinye”)

Text39.Text = InputBox("ldein qrungiinanifdwmdielath #f 10, “Idrindiays")

Textd0.Text = InputBox('ldFin Aaduseslesniigenanudieletn s 10.", “ldpirdiaya)

End Sub

Private Sub Label14_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
“Text41.Text =" |

Text41.Text =" Aniidie 1. iieldrdeynsin é’mﬂmﬂummﬁﬂ.Emﬂmﬂuaﬁmﬁﬁﬁu,qmuqﬁmmﬁ'\

fdwilerih uszmndueslethiinensnudalevh 4o 10

End Sub

Private Sub Label16_Change()
Form3.Text2.Text = Str(CalB(Form2.Text1.Text, Form2. Label18.Caption))
End Sub



Private Sub Label17_Change()
Form3.Text6.Text = Str(CalB(Form2. Text5.Text, Form2.Label 7.Caption))
End Sub

Private Sub Label18_Change()
Form3.Text10.Text = Str(CalB(Form2.Text9. Text, Form2.Label1 8.Caption))
End Sub

Private Sub Label19_Change()
Form3.Text14.Text = St{(CalB(Form2.Text13.Text, Form2. Label19.Caption))
End Sub

Private Sub Label2_Click()

Text2. Text = InputBox(‘l8An Smsrnsiuaesing s 1.", “adrdaya’)
Text6.Text = InputBox('l8#in smmnslvazenineiu faft 2. “Ierrdeys’)
Text10.Text = InputBox(“ldein Snzansluarestini faf 3., "ldrivdays")
Text14.Text = InputBox("léeh Swsmslaaaastingi faf 4. “Isedays”)
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Text18.Text = InputBox( ‘16 dnsnsluseaningu fad 5, Adedoyes’)

&

Text22.Text = InputBox(“l&#n Rsmsiuasastingi sl 6. Adendaya)

Text26.Text = InputBox("e#n §msnisivaeaatnsii §ad 7., "ldpdays’)

Text30.Text = InputBox(léen Smsmsluazesingiu ffl 8. “drndiays”)

Text34.Text = InputBox("l6Fn Smennsluagesingiu faft o, “Isrndaya)

Text38.Text = InputBox(“lden ﬁﬂswmﬂm%qfx’]ﬂu Fa7 10.", “Adrdaya”)

End Sub

Private Sub Label2_MouseMove(Button As Integer, Shift As integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™ ]
Text41.Text = ngn*?;xju Smmsinsvenini wdm'ldm'ﬁﬂs;pﬂ manirlvasaning 4e 1-10
End Sub

Private Sub Label20_Change()

Form3.Text18.Text = Str(CalB(Form2.Text17.Text, Form2.Label20.Caption))

End Sub

Private Sub Labei21_Change()

Form3.Text22.Text = Str(CalB(Form2.Text21.Text, Form2.Label21.Caption))

End Sub
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Private Sub Label22_Change()

Form3.Text26.Text = Str(CaiB(Form2.Text25.Text, Form?2. Label22.Caption))
End Sub

Private Sub Label23_Change()

Form3.Text30.Text = Str(CalB(Form2.Text29.Text, Form2. Label23.Caption))
End Sub

Private Sub Label24_Change()

Form3.Text34.Text = Str(CalB(Form2.Text33.Text, Form2.Label24.Captian))
End Sub

Private Sub Label25_Change()

Form3.Text38.Text = Str(CalB(Form2.Text37.Text, Form2. Label25.Caption))
End Sub

Private Sub Labsl26_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)

End Sub

Private Sub Label3_Click()

Text3.Text = InputBox(‘8Fn grungResnifdwlieladn s 1.7 “errdioys")
Text7.Text = InputBox(“ld#n qmuqﬁmmﬁﬁﬁtiwﬁﬂlﬂﬁﬂ Fait 2.1 Adrindoya)
Text11.Text = InputBox(“1dein qmuqﬁmqﬁﬁﬁtiwﬁahﬁﬁ Fa 3. “arindoyan)
Text15.Text = InputBox(‘ld#in guuugRenividwmdieledh dafl 4. “Adrndaya”)
Text19.Text = InputBox(‘lein grungfivaninfldmdieleri #aft 5. “gedays”)
Text23.Text = InputBox¢leie grunnfiuasirfidmiinleth #i 6.7 “Idmdaya’)
Text27.Text = InputBox(“lden qmnqﬁmmﬁw#tﬁwﬁa‘laﬁﬁ Fad 7.0 Agrrdnys")
Text31.Text = InputBox(“léMn qmuqﬁﬂmﬁﬁﬁ@wﬁahﬁq Faf 8., “drndaya)
Text35.Text = InputBox(leh grunnBeenindidhudieledh sl o, “AeiAndays’)
Text39.Text = InputBox(ldAn qmuqﬁ‘nmﬁwﬁti"mﬁshﬁw #am 10.°, “IdArieys")
End Sub

Private Sub Label3_MouseMove(Button As Integer, Shift As integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

2 s ¥ ¥ 4. a ¥ ¥
Text41.Text = * miniinju quagiveniridwielew eldrirdeys samgfiasandwdieled 4a

1-10¢
End Sub
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Private Sub Label4_Click()

Text4.Text = InputBox(*l6i#n s s luaesn fad 1., "lapndaye’)

Text8. Text = InputBox(‘lsi1 Sienaslustesti fdl 2. “Igrndnya’)

Text12.Text = InputBox('lFin Az N7 MaTeN Fa 3., “ldrndnys”)

Text16.Text = InputBox(ldpn SR s uaeewi faf 4", "Idrndiays")

Text20.Text = InputBox(‘lein smsannzluanastin #af 5." “larndinys)

Text24.Text = InputBox(‘l6#n Swamsluazeain #aft 6.7 “UAndaya)

Text28.Text = InputBox (‘1" SRz siuaeein i 7., “dAdays")

Text32.Text = InputBox ("1 §Rsmsluaresin fai 8.", "dndinya)

Text36.Text = InputBox( 1A Smsmsluavenia #aft 9., “8erdioys")

Text40.Text = InputBox(l6An M3 siuarasnin faf 10.%, “ldeindnyn’)

End Sub

Private Sub Label4_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

Text41.Text =" ngn'?;ﬂu pnsurasleifieananusales Lﬁﬂ'ldﬁﬂﬂ’fﬂasﬂ pewuaeslevfieen
anudeleni dim 110 Wadwumen Hfg"

End Sub

Private Sub Label5_Click()

Text1.Text = InputBox("é#in Smamsrluagesin dfl 1. “dendaya”)

Text2.Text = InputBox("lé#n SAsmsluasesing saf 1., “drindoya)

Text3.Text = InputBox(‘lén grungRasnirfidwsielerh s 1 “Ierindaya”)

Textd.Text = InputBox(‘é#i1 Ausuzaslathiesnanudielasi safl 1. “gpndaya)

End Sub

Private Sub Label5_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

S o Y . ¥ . a X
Textd1.Text =" atinide 1. ivaldArdioyann ﬂmwmﬂummm,ammmﬂmmmmuu,qrwqmmm

fidmdielevh uszmanusreslerfisensmieles dn 1"

End Sub

Private Sub Label6_Click()

Text5.Text = InputBox("ldM1 Sazmstuseenin #aft 2 “Idpdinys")

Text6.Text = InputBoxC'lfAin Smsnsivaeassngie fad 2", “Ideindiaya)

Text7.Text = InputBox("leein qrungiivanimidwelarh mft 2, “gArdayn)
Text8.Text = InputBox("ldfn mamsuaslevifieensnuselat s 2, “\drrdoys”)

End Sub
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* Private Sub Label6_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Textd1.Text="

Textd1.Text = " manwida 1. Mﬂ'ldmmﬂqam sarnislvsseai Srrnslusseainiy, qnmqu'nmm
Fddeleth uay pawsanslevfeenanudeler 4a 2.

End Sub

Private Sub Label7_Click()

Text13.Text = InputBox("lé#n $msmsiuatasn Fai 4", “ldrrdinys”)

Text14.Text = InputBox('léein Ssnnslueaasingiy fafl 4. “WeAndinya")

Text15.Text = InputBox(“ldein gruugfimeninfidudeled fi 4. “Ierirdinys”)

Text16.Text = InputBox("l&#in mwﬁwm‘l&ﬁﬁmnmnwﬁ'a‘laﬁ') Bt 4." “leprdays”)

End Sub

Private Sub Label7_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

Textd1.Text = " panyidia 1, Lwamm-uaqam sannmsluassai, Fmamsivseeningiy, qnmnummm
Fdwelach uae pawsureslmifeansnudieleh 4e 4.

End Sub

Private Sub Label8_Click()

Text9.Text = InputBox(‘lde §msmslvawanin fafi 3. “ardays”)

Text10.Text = InputBox("ld#n $msnsiuaensingy fqd 3., “ldeindaya")

Text11.Text = InputBox("l&ein gounpReasifidudielas fit 3 “drndaya)

Text12.Text = InputBox("leFin prsuasslernfiesna nudeletii goit 3", “\srdaye)

End Sub

Private Sub Label8_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text41.Text =™

Textd1.Text = manwidia 1. mzﬂammqam smanasinsseain Smsnarivegseingy, qnmqmaqm
Fiduelern uazpmsuseslatifinenainustelerh 4e 3

End Sub

Private Sub LabelS_Click()

Text17.Text = InputBox("léin Smsmsluaresin #aft 5. “IdFindinya)

Text18.Text = InputBox('lé#1 Sz Mslusessingi fai 5.", "drrdiays")

Text19.Text = InputBox('lden gaumnRuanifidudeled faft 5. “WdAdnya")

Text20.Text = InputBox("l&#n mwﬁwaa‘laﬁwﬁaﬂn‘nnuﬁa'laﬁw Fafl 5. “dpindiaya)

End Sub

Private Sub Label9_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)



Text41.Text =™

.4 ’

2 o ' ¥ ¥ . a ¥
Text41.Text = " adnidia 1. e ldrdayasn ams’ume‘lummm,amﬂm?‘lummmuu,qquwmm

«
* 1

oy ¥ - S o ] LY "
‘llL‘!ﬂ'MNﬂ‘lﬂLl’] m:ﬂq']Nﬂuﬂﬂﬁlﬂu’]ﬂﬂﬂﬂqquuﬂﬂ‘lﬂuq 98 5,

End Sub

Private Sub Option1_Click()
b ="41400"

Form3.Text3.Text = Str(CalB(Form2.Text2. Text, b))
Form3.Text7.Text = Str(CaiB(b, Form2.Text6.Text))
Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text10.Text))
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
Form3.Text19.Text = Str(CalB(b, Form2.Text18.Text))
Form3.Text23.Text = Str(CalB(b, Form2.Text22.Text))
Form3.Text27.Text = Str(CalB(b, Form2.Text26.Text))
Form3.Text31.Text = Str(CalB(b, Form2.Text30.Text))
Form3.Text35.Text = Str(CalB(b, Form2.Text34.Text))
Form3.Text39.Text = Str(CalB(b, Form2.Text38.Text))
End Sub

Private Sub Option2_Click()
b ="47300"

Form3.Text3.Text = Str(CalB(Form2.Text2.Text, b))
Form3.Text7.Text = Str(CalB(b, Form2.Text6.Text))
Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text10.Text))
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
Form3.Text19.Text = Str(CalB(b, Form2.Text18.Text))
Form3.Text23.Text = Str(CaiB(b, Form2.Text22.Text))
Form3.Text27.Text = Str(CalB(b, Form2.Text26.Text))
Form3.Text31.Text = Str(CaiB(b, Form2.Text30.Text))
Form3.Text35.Text = Str(CalB(b, Form2.Text34.Text))
Form3.Text39.Text = Str(CalB(b, Form2.Text38.Text))
End Sub



Private Sub Option3_Click()
b = "44800"

Form3.Text3.Text = Str(CalB(Form2.Text2.Text, b))
Form3.Text7.Text = Str(CalB(b, Form2.Text6.Text))
Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text10.Text))
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
Form3.Text19.Text = Str(CalB(b, Form2.Text18.Text))
Form3.Text23.Text = Str(CalB(b, Form2.Text22.Text))
Form3.Text27.Text = Str(CalB(b, Form2.Text26.Text))
Form3.Text31.Text = Str(CalB(b, Form2. Text30.Text))
Form3.Text35.Text = Str(CalB(b, Form2.Text34.Text))
Form3.Text39.Text = Str(CalB(b, Form2.Text38.Text))
End Sub

Private Sub Option4_Click()

b = "43800"

Textd2.Text = b

Form3.Text3.Text = Str(CalB(Form2.Text2.Text, b))
Form3.Text7.Text = Str(CalB(b, Form2.Text6.Text))
Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text10.Text))
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
Form3.Text19.Text = Str(CalB(b, Form2.Text18.Text))
Form3.Text23.Text = Str(CalB(b, Form2.Text22.Text))
Form3.Text27.Text = Str(CalB(b, Form2.Text26.Text))
Form3.Text31.Text = Str(CalB(b, Form2.Text30.Text))
Form3.Text35.Text = Str(CalB(b, Form2.Text34.Text))
Form3.Text39.Text = Str(CalB(b, Form2.Text38.Text))
End Sub

Private Sub Option5_Click()
b = "50000"

Form3.Text3.Text = Str(CalB(Form2.Text2.Text, b))
Form3.Text7.Text = Str(CalB(b, Form2.Text6.Text))
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* Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text1 0.Text))
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
Form3.Text19.Text = Str(CalB(b, Form2.Text18.Text))
Form3.Text23.Text = Str(CalB(b, Form2.Text22.Text))
Form3.Text27.Text = Str(CalB(b, Form2. Text26.Text))
Form3.Text31.Text = Str(CalB(b, Form2.Text30.Text))
Form3.Text35.Text = Str(CalB(b, Form2.Text34.Text))
Form3.Text39.Text = Str(CalB(b, Form2.Text38.Text))
End Sub

Private Sub Text1_Change()

Form3.Text1.Text = Str(CalA(Form2.Text1.Text, a, Form2.Text3.Text))
Form3.Text2.Text = Str(CalB(Form2.Text1.Text, Form2.Label1 6.Caption))
End Sub

Private Sub Text10_Change()
Form3.Text11.Text = Str(CalB(b, Form2.Text1 0.Text))
End Sub

Private Sub Text11_Change()
Form3.Text9.Text = Str(CalA(Form2.Text11.Text, a, Form2.Text9.Text))
End Sub

Private Sub Text12_Change()

if Text12.Text = 1 Then

Label18.Caption = 2706.7

Elself Text12.Text > 1 And Text12.Text <= 1.05 Then
Label18.Caption = 2708

Elself Text12.Text > 1.05 And Text12.Text <= 1.1 Then
Label18.Caption = 2709.2

Elself Text12.Text > 1.1 And Text12.Text <= 1.15 Then
Label18.Caption = 2710

Eiself Text12.Text > 1.15 And Text12.Text <= 1.2 Then
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Label18.Caption = 2711.5

Elself Text12.Text > 1.2 And Text12.Text <= 1.25 Then
Label18.Caption = 2712.3

Elself Text12.Text > 1.25 And Text12.Text <= 1.3 Then
Label118.Caption = 2713.3

Elself Text12.Text > 1.3 And Text12.Text <= 1,35 Then
Label18.Caption = 2714.3

Elself Text12.Text > 1.35 And Text12.Text <= 1.4 Then
Label18.Caption =2715.3

Elself Text12.Text > 1.4 And Text12.Text <= 1.45 Then
Label18.Capti9n‘= 2716.2

Elself Text12.Text > 1.45 And Text12.Text <= 1.5 Then
Label18.Caption = 2717.1

Elself Text12.Text > 1.5 And Text12.Text <= 1.55 Then
Label18.Caption = 2718.1

Eiself Text12.Text > 1.55 And Text12.Text <= 1.6 Then
Label18.Caption = 2718.9

Eiself Text12.Text > 1.6 And Text12,Text <= 1.65 Then
Label18.Caption = 2719.9

Elself Text12.Text > 1.65 And Text12.Text <= 1.7 Then
Label18.Caption = 2720.8

Eiself Text12.Text > 1.7 And Text12.Text <= 1.75 Then
Label18.Caption = 2721.6

Elself Text12.Text > 1.75 And Text12.Text <= 1.8 Then
Label18.Caption = 2722.4

Elself Text12.Text > 1.8 And Text12.Text <= 1.85 Then
Label18.Caption = 2723.1

Elself Text12.Text > 1.85 And Text12.Text <= 1.9 Then
Label18.Caption = 2724

Elself Text12.Text > 1.9 And Text12.Text <= 1.95 Then
Label18.Caption = 2724.8

Elself Text12.Text > 1.95 And Text12.Text <= 2 Then
Label18.Caption = 2725.5

Elself Text12.Text > 2 And Text12.Text <= 2.05 Then
Label18.Caption = 2726.3
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Elself Text12.Text > 2.05 And Text12.Text <= 2.1 Then
Label18.Caption = 2727.1

Elself Text12.Text > 2.1 And Text12.Text <= 2.15 Then
Label18.Caption = 2727.9

Eiself Text12.Text > 2.15 And Text12.Text <= 2.2 Then
Label18.Caption = 2728.6

Elself Text12. Text > 2.2 And Text12.Text <= 2.25 Then
Label18.Caption = 2729.3

Elself Text12.Text > 2.25 And Text12.Text <= 2.3 Then
Label18.Caption = 2730

Elself Text12.Text > 2.3 And Text12.Text <= 2.35 Then
Label18.Caption = 2730.7

Elself Text12.Text > 2.35 And Text12.Text <= 2.4 Then
Label18.Caption = 2731.4

Eiself Text12.Text > 2.4 And Tex{12.Text <= 2.45 Then
Label18.Caption = 2732

Elself Text12.Text > 2.45 And Text12.Text <= 2.5 Then
Label18.Caption = 2732.6

Elself Text12.Text > 2.5 And Text12.Text <= 2,55 Then
Label18.Caption = 2733.2

Eiself Text12.Text > 2.55 And Text12.Text <= 2.6 Then
Label18.Caption = 2733.9

Elself Text12.Text > 2.6 And Text12.Text <= 2.65 Then
Label118.Caption = 2734.6

Elself Text12.Text > 2.65 And Text12.Text <= 2.7 Then
Label118.Caption = 2735.2

Elself Text12.Text > 2.7 And Text12.Text <= 2.75 Then
Label18.Caption = 2735.8

Elself Text12.Text > 2.75 And Text12.Text <= 2.8 Then
Label18.Caption = 2736.4

Elself Text12.Text > 2.8 And Text12.Text <= 2.85 Then
Label18.Caption = 2737

Elself Text12.Text > 2.85 And Text12.Text <= 2.9 Then
Label18.Caption = 2737.5

Elself Text12.Text > 2.9 And Text12.Text <= 2.95 Then

i, | | -
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Label18.Caption = 2738.1

Elself Text12.Text > 2.95 And Text12.Text <= 3 Then
Label18.Caption = 2738.7

Elself Text12.Text > 3 And Text12.Text <= 3.1 Then
Label18.Caption = 2739.8

Elself Text12.Text > 3.1 And Text12.Text <= 3.2 Then
Label18.Caption = 2741

Elself Text12.Text > 3.2 And Text12.Text <= 3.3 Then
Label18.Caption = 2741.9

Elself Text12.Text > 3.3 And Text12.Text <= 3.4 Then
Label18.Caption = 2742.9

Elself Text12.Text > 3.4 And Text12.Text <= 3.5 Then
Label18.Caption = 2743.9

Elself Text12.Text > 3.5 And Text12.Text <= 3.6 Then
~ Label18.Caption = 2744.9

Elself Text12.Text > 3.6 And Text12.Text <= 3.7 Then
Label18.Caption = 2745.9

Elself Text12.Text > 3.7 And Text12.Text <= 3.8 Then
Label18.Caption = 2746.9

Elself Text12.Text > 3.8 And Text12.Text <= 3.9 Then
Label18.Caption = 2747.8

Elself Text12.Text > 3.9 And Text12.Text <= 4 Then
Label18.Caption = 2748.8

Elself Text12.Text > 4 And Text12.Text <= 4.1 Then
Label18.Caption = 2748.6

Elself Text12.Text > 4.1 And Text12.Text <= 4.2 Then
Label18.Caption = 2750.6

Elself Text12.Text > 4.2 And Text12.Text <= 4.3 Then
Label18.Caption = 2751.4

Elself Text12.Text > 4.3 And Text12.Text <= 4.4 Then
Label18.Caption = 2752.2

Elself Text12.Text > 4.4 And Text12.Text <= 4.5 Then
Label18.Caption = 2753

Elself Text12.Text > 4.5 And Text12.Text <= 4.6 Then
Label18.Caption = 2753.8
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Elself Text12.Text > 4.6 And Text12.Text <= 4.7 Then
Label18.Caption = 2754.6

Elself Text12.Text > 4.7 And Text12.Text <= 4.8 Then
Label18.Caption = 2755.4

Elself Text12.Text > 4.8 And Text12.Text <= 4.9 Then
Label18.Caption = 2756.2

Elself Text12.Text > 4.9 And Text12.Text <= 5 Then
Label18.Caption = 2756.9

Elself Text12.Text > 5 And Text12.Text <= 5.1 Then
Label18.Caption = 2757.6

Elself Text12.Text > 5.1 And Text12.Text <= 5.2 Then
Label18.Caption = 2758.3

Eiself Text12.Text > 5.2 And Text12.Text <= 5.3 Then
Label18.Caption = 2759

Elself Text12.Text > 5.3 And Text12.Text <= 5.4 Then
Label18.Caption = 2759.7

Elself Text12.Text > 5.4 And Text12.Text <= 5.5 Then
Label18.Caption = 2760.3

Elself Text12.Text > 5.5 And Text12.Text <= 5.6 Then
Label18.Caption = 2761

Elself Text12.Text > 5.6 And Text12.Text <= 5.7 Then
Label18.Caption = 2761.6

Elself Text12.Text > 5.7 And Text12.Text <= 5.8 Then
Label18.Caption = 2762.3

Elself Text12.Text > 5.8 And Text12.Text <= 5.9 Then
Label18.Caption = 2762.9

Eiself Text12.Text > 5.9 And Text12.Text <= 6 Then
Label18.Caption = 2763.5

Else

Label8.Caption =™

3

t ¥ 1 v
MsgBox "ngaunladayaudasirouun Aeen maraduseslevinfesnarmielari egjsswing 1-6 bar

End If
End Sub

Private Sub Text13_Change()
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Form3.Text13.Text = Str(CalA(Form2.Text13.Text, a, Form2.Text15.Text))
Form3.Text14.Text = Str(CalB(Form2.Text1 3.Text, Form2.Label19.Caption))
End Sub

Private Sub Text14_Change()
Form3.Text15.Text = Str(CalB(b, Form2.Text14.Text))
End Sub

Private Sub Text15_Change()
Form3.Text13.Text = Str(CalA(Form2.Text13.Text, a, Form2.Text15.Text))
End Sub

Private Sub Text16_Change()

If Text16.Text = 1 Then

Label19.Caption = 2706.7

Elself Text16.Text > 1 And Text16.Text <= 1.05 Then
Label19.Caption = 2708

Elself Text16.Text > 1.05 And Text16.Text <= 1.1 Then
Label19.Caption = 2709.2

Elself Text16.Text > 1.1 And Text16.Text <= 1.15 Then
Label19.Caption = 2710

Elself Text16.Text > 1.15 And Text16.Text <= 1.2 Then
Label19.Caption = 2711.5

Elself Text16.Text > 1.2 And Text16.Text <= 1.25 Then
Label19.Caption = 2712.3

Elself Text16.Text > 1.25 And Text16.Text <= 1.3 Then
Label19.Caption = 2713.3

Elself Text16.Text > 1.3 And Text16.Text <= 1.35 Then
Label19.Caption = 2714.3

Elself Text16.Text > 1.35 And Text16.Text <= 1.4 Then
Label119.Caption = 2715.3

Elself Text16.Text > 1.4 And Text16.Text <= 1.45 Then
Label19.Caption = 2716.2

Elself Text16.Text > 1.45 And Text16.Text <= 1.5 Then



Label19.Caption = 2717.1

Elself Text16.Text > 1.5 And Text16.Text <= 1.55 Then
Label19.Caption = 2718.1

Elself Text16.Text > 1.55 And Text16.Text <= 1.6 Then
Label19.Caption = 2718.9

Elself Text16.Text > 1.6 And Text16.Text <= 1.65 Then
Label19.Caption = 2719.9

Elself Text16.Text > 1.65 And Text16.Text <= 1.7 Then
Label19.Caption = 2720.8

Eiself Text16.Text > 1.7 And Text16.Text <= 1.75 Then
Label19.Caption = 2721.6

Elself Text16.Text > 1.75 And Text16.Text <= 1.8 Then
Label19.Caption = 2722.4

Elself Text16.Text > 1.8 And Text16.Text <= 1.85 Then
Label19.Caption = 2723.1

Elself Text16.Text > 1.85 And Text16.Text <= 1.9 Then
Label19.Caption = 2724

Elself Text16.Text > 1.9 And Text16.Text <= 1.95 Then
Label19.Caption = 2724.8

Elself Text16.Text > 1.95 And Text16.Text <= 2 Then
Label19.Caption = 2725.5

Elself Text16.Text > 2 And Text16.Text <= 2.05 Then
Label19.Caption = 2726.3

Elself Text16.Text > 2.05 And Text16.Text <= 2.1 Then
Label19.Caption = 2727.1

Elself Text16.Text > 2.1 And Text16.Text <= 2.15 Then
Labe!19.Caption = 2727.9

Elself Text16.Text > 2.15 And Text16.Text <= 2.2 Then
Label19.Caption = 2728.6

Elself Text16.Text > 2.2 And Text16.Text <= 2.25 Then
Label19.Caption = 2729.3

Elself Text16.Text > 2.25 And Text16.Text <= 2.3 Then
Label19.Caption = 2730

Elself Text16.Text > 2.3 And Text16.Text <= 2.35 Then
Label19.Caption = 2730.7

.
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Elself Text16.Text > 2.35 And Text16.Text <= 2.4 Then
Label19.Caption = 2731.4

Elself Text16.Text > 2.4 And Text16.Text <= 2.45 Then
Label19.Caption = 2732

Elself Text16.Text > 2.45 And Text16.Text <= 2.5 Then
Label19.Caption = 2732.6

Elself Text16.Text > 2.5 And Text16.Text <= 2.55 Then
Label19.Caption = 2733.2

Elself Text18.Text > 2.55 And Text16.Text <= 2.6 Then
Label19.Caption = 2733.9

Elself Text16.Text > 2.6 And Text16.Text <= 2.65 Then
Label19.Caption = 2734.6

Elself Text16.Text > 2.65 And Text16.Text <= 2.7 Then
Label19.Caption = 2735.2

Elself Text16.Text > 2.7 And Text16.Text <= 2.75 Then
Label19.Caption = 2735.8

Elself Text16.Text > 2.75 And Text16.Text <= 2.8 Then
Label19.Caption = 2736.4

Elself Text16.Text > 2.8 And Text16.Text <= 2.85 Then
Label19.Caption = 2737

Elself Text16.Text > 2.85 And Text16.Text <= 2.9 Then
Label119.Caption = 2737.5

Elself Text16.Text > 2.9 And Text16.Text <= 2.95 Then
Label19.Caption = 2738.1

Elself Text16.Text > 2.95 And Text16.Text <= 3 Then
Label19.Caption = 2738.7

Elself Text16.Text > 3 And Text16.Text <= 3.1 Then
Label19.Caption = 2739.8

Elself Text16.Text > 3.1 And Text16.Text <= 3.2 Then
Label19.Caption = 2741

Elself Text16.Text > 3.2 And Text16.Text <= 3.3 Then
Label19.Caption = 2741.9

Elself Text16.Text > 3.3 And Text16.Text <= 3.4 Then
Label19.Caption = 2742.9

Elself Text16.Text > 3.4 And Text16.Text <= 3.5 Then
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Elself Text20.Text > 1.65 And Text20.Text <= 1.7 Then
Label20.Caption = 2720.8

Elself Text20.Text > 1.7 And Text20.Text <= 1.75 Then
Label20.Caption = 2721.6

Elself Text20.Text > 1.75 And Text20.Text <= 1.8 Then
Label20.Caption = 2722.4

Elself Text20.Text > 1.8 And Text20.Text <= 1.85 Then
Label20.Caption = 2723.1

Elself Text20.Text > 1.85 And Text20.Text <= 1.9 Then
Label20.Caption = 2724

Elself Text20.Text > 1.9 And Text20.Text <= 1.95 Then
Label20.Caption = 2724.8

Elself Text20.Text > 1.95 And Text20.Text <= 2 Then
Label20.Caption = 2725.5

Elself Text20.Text > 2 And Text20.Text <= 2.05 Then
Label20.Caption = 2726.3

Elself Text20.Text > 2.05 And Text20.Text <= 2.1 Then
Label20.Caption = 2727.1

Elself Text20.Text > 2.1 And Text20.Text <= 2.15 Then
Label20.Caption = 2727.9

Elself Text20.Text > 2.15 And Text20.Text <= 2.2 Then
Label20.Caption = 2728.6

Elself Text20.Text > 2.2 And Text20.Text <= 2.25 Then
Label20.Caption = 2729.3

Elself Text20.Text > 2.25 And Text20.Text <= 2.3 Then
Label20.Caption = 2730

Elself Text20.Text > 2.3 And Text20.Text <= 2.35 Then
Label20.Caption = 2730.7

Elself Text20.Text > 2.35 And Text20.Text <= 2.4 Then
Label20.Caption = 2731.4

Elself Text20.Text > 2.4 And Text20.Text <= 2.45 Then
Label20.Caption = 2732

Elself Text20.Text > 2.45 And Text20.Text <= 2,5 Then
Label20.Caption = 2732.6

Elself Text20.Text > 2.5 And Text20.Text <= 2.55 Then
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Elself Text20.Text > 3.8 And Text20.Text <= 3.9 Then
Label20.Caption = 2747.8

Elself Text20.Text > 3.9 And Text20.Text <= 4 Then
Label20.Caption = 2748.8

Elself Text20.Text > 4 And Text20.Text <= 4.1 Then
Label20.Caption = 2749.6

Elself Text20.Text > 4.1 And Text20.Text <= 4.2 Then
Label20.Caption = 2750.6 A

Elself Text20.Text > 4.2 And Text20.Text <= 4.3 Then
Label20.Caption = 2751.4

Elself Text20.Text > 4.3 And Text20.Text <= 4.4 Then
Label20.Caption = 2752.2

Elself Text20.Text > 4.4 And Text20.Text <= 4.5 Then
Label20.Caption = 2753

Elself Text20.Text > 4.5 And Text20.Text <= 4.6 Then
Label20.Caption = 2753.8

Elself Text20.Text > 4.6 And Text20.Text <= 4.7 Then
Label20.Caption = 2754.6

Elself Text20.Text > 4.7 And Text20.Text <= 4.8 Then
Label20.Caption = 2755.4

Elself Text20.Text > 4.8 And Text20.Text <= 4.9 Then
Label20.Caption = 2756.2

Elself Text20,Text > 4.9 And Text20.Text <= 5 Then
Label20.Caption = 2756.9

Elself Text20.Text > 5 And Text20.Text <= 5.1 Then
Label20.Caption = 2757.6

Elself Text20.Text > 5.1 And Text20.Text <= 5.2 Then
Label20.Caption = 2758.3

Elself Text20.Text > 5.2 And Text20.Text <= 5.3 Then
Label20.Caption = 2759

Elself Text20.Text > 5.3 And Text20.Text <= 5.4 Then
Label20.Caption = 2759.7

Elself Text20.Text > 5.4 And Text20.Text <= 5.5 Then
Label20.Caption = 2760.3

Elself Text20.Text > 5.5 And Text20.Text <= 5.6 Then
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Label20.Caption = 2761

Elself Text20.Text > 5.6 And Text20.Text <= 5.7 Then
Label20.Caption = 2761.8

Elself Text20.Text > 5.7 And Text20.Text <= 5.8 Then
Label20.Caption = 2762.3

Elself Text20.Text > 5.8 And Text20.Text <= 5.9 Then
Label20.Caption = 2762.9

Elself Text20.Text > 5.9 And Text20.Text <= 6 Then
Label20.Caption = 2763.5

Else

Label20.Caption = ™

' . : o ¥ o ¥ : )
MsgBox ‘ngounlddeynlutasfinmues Aesn ausureslevifissnsanudeletn 87U 1-6 bar*

'L abel20.Caption =™
End if
End Sub

Private Sub Text21_Change()

Form3.Text21.Text = Str(CalA(Form2.Text21.Text, a, Form2.Texi23.Text))
Form3.Text22,Text = Str(CalB(Form2.Text21.Text, Form2.Label21 .Caption))
End Sub

Private Sub Text22_Change()
Form3.Text23.Text = Str(CalB(b, Form2.Text22.Text))
End Sub

Private Sub Text23_Change()
Form3.Text21.Text = Str(CalA(Form2.Text21,Text, a, Form2.Text23.Text))
End Sub

Private Sub Text24_Change()

If Text24.Text = 1 Then

Label21.Caption = 27086.7

Elself Text24.Text > 1 And Text24.Text <= 1.05 Then
Label21.Caption = 2708
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Elself Text24.Text > 1.05 And Text24.Text <= 1.1 Then
Label21.Caption = 2709.2

Elself Text24.Text > 1.1 And Text24.Text <= 1.15 Then
Label21.Caption = 2710.4

Elself Text24.Text > 1.15 And Text24.Text <= 1.2 Then
Label21.Caption = 2711.5

Elself Text24.Text > 1.2 And Text24.Text <= 1.25 Then
Label21.Caption = 2712.3

Elself Text24.Text > 1.25 And Text24.Text <= 1.3 Then
Label21.Caption = 2713.3

Elself Text24.Text > 1.3 And Text24.Text <= 1.35 Then
Label21.Caption = 2714.3

Elself Text24.Text > 1.35 And Text24.Text <= 1.4 Then
Label21.Caption = 2715.3

Elself Text24.Text > 1.4 And Text24.Text <= 1.45 Then
Label21.Caption = 2716.2

Elself Text24.Text > 1.45 And Text24.Text <= 1.5 Then
Label21.Caption = 2717.1

Elself Text24.Text > 1.5 And Text24,Text <= 1.55 Then
Label21.Caption = 2718

Elself Text24.Text > 1.55 And Text24.Text <= 1.6 Then
Label21.Caption = 2718.9

Elself Text24.Text > 1.6 And Text24.Text <= 1.65 Then
Label21.Caption = 2719.9

Elself Text24.Text > 1.65 And Text24.Text <= 1.7 Then
Labei21.Caption = 2720.8

Elself Text24.Text > 1.7 And Text24.Text <= 1.75 Then
Label21.Caption = 2721.6

Elself Text24.Text > 1.75 And Text24.Text <= 1.8 Then
Label21.Caption = 2722.4

Elself Text24.Text > 1.8 And Text24.Text <= 1.85 Then
Label21.Caption = 2723.1

Elself Text24.Text > 1.85 And Text24.Text <= 1.9 Then
Label21.Caption = 2724

Elself Text24.Text > 1.9 And Text24.Text <= 1.95 Then

.
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Dimt, u, v, w As String
Dim ¢ As String

Dim d As String

Dim e As String

Dim f As String

Dim G As String
Private Sub Commandl_Click()
Form1.Hide
Form?2.Show
Form3.Hide
Form4.Hide
Form5.Hide

End Sub

Private Sub Commmand2_Click()

Form1.Hide

Form2 Hide

Form3.Hide

Formd4.Show

Form5.Hide ‘

Form4.Label1.Caption = ((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val() / (10 * Val(v) - (Val(u) * 2))
Formd4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(®))) / (10 * Val(v)) - Val(u))

End Sub

Private Sub Command3_Click()
End
End Sub

Private Sub Text]l_Change()
Form3.Text4. Text = Str(CalC(Form3.Text1. Text, Form3.Text3.Text, Form3.Text2. Text))
End Sub

Private Sub Text10_Change()
Form3.Text12.Text = Str(CalC(Form3.Text9. Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text10.Text)) i
End Sub
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Private Sub Text11_Change()

Form3.Text12.Text = Str(CalC(Form3.Text9.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text10. Text))

d = Str(ForA(Form3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11. Text, Form3.Text15.Text,

Form3.Text19.Text, Foxm3.Text23.Text,(Foi‘m31Téxt27.’i‘ext, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,

Form3.Text39.Text)) '

e= Sh'(ForB(Foxm3.Text3.Text, Fonn3,Text7.I’ext, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,

Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,

Form3.Text39.Text))

f = Str(ForC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Foﬁn3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,

Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text1 9.Text, Form3.Text20. Text,

Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,

Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36. Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40.Text))

Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, f, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

'ab = Str(Val(Form3.Text3. Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *

Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *

Val(Form3.Text15.Text)) + (Val(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7 .Text)

* Val(Form23.Text7. Text)) + (Val(Form3.Text27.Text) * Val(Form3.Text27.Text)) +

(Val(Form3.Text30.Text) * Val(Form30.Text7. Text)) + {Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7.Text))

+ (Val(Form3.Text37.Text) * Val(Form3.Text37.Text))

"Text42.Text = ab

'v = Str(Val(Form3.Text3.Text) + Val(Form3.Text7 .Text) + Val(Form3.Text11.Text) +

Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27. Text) +
= Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35.Text) + Val(Form3.Text3 9.Text))

'Text43.Text=v ‘

u = Str(BugA (Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3,Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31. Text, Form3.Text35.Fext,
Form3.Text39.Text))

Text42,. Text=u

v = Str(BugB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Text43.Text=v -

W = Str(BugC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3,Text8.Text,
Foﬁn3.Textll.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Textl 6.Text, Form3.Text19.Text,
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Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3. Text32.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text,
Form3, Text40.Text)) |
Text44.Text =w
'Formd.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Vai(v) - (Val(u) * 2))
Form4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(®))) / ((10 * Val(v)) - Val(u))
End Sub |

Private Sub Text12_Change()

¢ = Str(ForA(Form3.Text4.Text, Form3. Text8. Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Fonm3.Text24.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3,Text40.Text))

f = Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text, Form3 .Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31. Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36. Text, Form3. Text39.Text, Form3.Text40. Text))
'Form4.Labell.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

't = Str(Val(Form3.Text4. Text) + Val(Form3.Text8.Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3.Text16.Text) + Val(Form3.Text20. Text) + Val(Form3. Text24. Text) + Val(Form3.Text28.Text) +
Val(Form3.Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40.Text))

Text41.Text =t

t = Str(BugA(Form3.Text4.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16.Text,
Form3,Text20. Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text))

Text41.Text =t

w - Str(BugC(anBI.Texﬁ.Texl, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19. Text,
Form3,Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3. Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40,Text))

Text44.Text = w

Formd Label 1 Caption = Str((Val() * Vai(v)) - (Val(w) * Val@)) / (10 * Val(y) - (Val(s) * 2))
Formd.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(©))) / ((10 * Val(v)) - Val(u))
"FormS5.Text2.Text = Str(ErorA(Form3.Text12. Text, Form5.Label16.Caption))
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End Sub

Private Sub Text13_Change() |

Form3.Text16,Text = Su'(CalC(qumB.TextB.Text, Form3.Text1S.Text, Form3.Text14.Text))
End Sub )

Private Sub Text14_Change() _

Form3.Text16.Text = Su'(CalC(me3.Textl3.Text, Form3,. Text15.Text, Form3. Text14, Text))
End Sub

Private Sub Text15_Change()
Form3.Textl6.Text = Su'(CalC(Fome.TextB.Text, Form2. Text15. Text, Form2, Text14. Text))

d= Str(ForA(FormB.TexB.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Fonn3.TéktlS.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3, Text39. Text)) |

e= Str(ForB(Form3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text15.Text,

Form3.Text19. Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Fonn3.Text35.Text,
Form3.Text39. Text))

f= Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4, Text, Fomi3.Text7.Text, FormS.TextS.Text, Fonn3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3. Textl 6.Text, Form3. Text1 9.Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text,<Form3.Text31.Text,
Form3.Text32. Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text3 9.Text, Form3. Text40. Text))
Form4.Labell.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

Formd4. Label2.Caption = Str(SumB(f, 4, c, e) v

ab= Stx(Val(Form3.Text3.T¢xt) * Val(Form3. Text3.Text)) + (Val(Foun3.Text7.Text) * _
Val(Form3.Text7. Text)) + (Val(Form3.Textll.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(FormS.TextlS.Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) + (V; al(Form3.Textl9.Text) * Val(FonnS.Textw.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
* Val(Form23.Text?. Text)) + (Val(Form3. Text27. Text) * Val(Form3. Text27. Text)) + ‘

0\ al(Form3.Text30.Text) * Val(FOtm30.Text7.Text)) + (Val(Form33,Text7.Text) * Val(Foxm33.Text7.Text))
+(V a.l(Form3.Text37.Text) * Va](Form3.Text37.Text))

Text42.Text = ab

Vv = Str(Val(Form3. Text3.Text) + Val(Form3.Text7. Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Forn3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19. Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27. Text) +
Val(Form3. Text3 1. Text) + Val(Forms3. Text35. Text) + Val(Form3. Text39 Text) '

Text43.Text = v
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u = Str(BugA(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Fofm3.Text35.Text,
Form3.Text39. Text))

Textd2.Text =u

v = Str(BugB(Form3. Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39.Text))

Text43.Text=v

W = Str(BugC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8 Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text1 2. Text, Form3.TeitlS.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19. Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36. Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Textd4.Text =w '
Form4 Labell.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val@))) / (10 * Val(y) - (Val(w) ~ 2))

Form4 Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t))) / (10 * Val(v)) - Val(w))

End Sub

Private Sub Text16_Change()

¢ = Str(ForA(Form3. Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text))

“f'= Str(ForC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Text16.Text, Form3. Text19. Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23. Text, Form3.Text24,Text, Form3,Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40.Text))
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, e, f,d)

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, ¢, €)) i

't = Str(Val(Form3.Text4. Text) + Val(Form3.Text8. Text) + Val(Form3.Text12.Text) +
Val(Form3.’fextl6.Text) + Val(Form3.Text20, Text) + Val(Form3.Text24. Text) + Val(Form3.Text28.Text) +
Val(Form3.Text32. Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40.Text))

'Text41l.Text =t

t= Stx(BugA(FormS.TeﬁM.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16.Text, ~
Form3.Text20.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text28.Text, Foxin3.Text32.Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text))



105

Text41.Text =t

w= Sh'(BugC(Form&TexB.Text, Form3.Textd.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12, Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, formS.TextD.Text,
Form3.Text20, Text, Form3.Text23, Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36, Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40, Text))

Text44.Text =w o

Formd.Label1.Caption = Str((Val(®) * val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) » 2)) -
Formd Label2. Caption = (10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(9)) / (10 * Val(v)) - Val(w))
'Form5.Text2.Text = Str(ErorA(Form3.Text1 6.Text, Form5 .Label16.Caption))

End Sub

Private Sub Text17_Change()
Form3.Text20.Text = Sn'(CaIC(FonnS.TextU.Text, Form3.Text19. Text, Form3.Text18.Text))
End Sub

Private Sub Text18_Change()
Form3.Text20.Text = Su’(CalC(Fonn3.Textl7.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text18.Text))
End Sub

Private Sub Text19_Change()

Form3.Text20.Text = Str(CalC(Form3.Text17 .Text, Form3.Text19. Text, Form3.Text18. Text))

d= Su'(ForA(Fonn3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text]l 1.Text, Fonn3.Text_15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39.Text))

e= Str(ForB(Form3.Text3.Text, Form3,Text7.Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3. Text39. Text)) B

f= S&(ForC(FonnB.Tch.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.T ext, Form3.Text11.Text,
Fom_13.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40. Text))
Formd. Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d)) |

Formd. Label2 Caption’= Str(SumB( d, ¢, €))

'ab = Str(Val(Form3. Text3. Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Fomi3.TextlS.Text) *
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f= Str(ForC(FormB.TexB.Tcxt, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11, Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28, Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32, Text, Form3.Text3§.Te)d, Form3.Text36.Text, Form3,Text39.Text, Form3.Text40. Text))
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, e, f,d)

Formd. Label2.Caption = Str(SumB(f, 4, c, ¢))

't = Str(Val(Form3. Text4. Text) + Val(Form3.Text8. Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3.Text16, Text) + Val(Form3. Text20.Text) + Val(Form3.Text24.Text) + Val(Form3.Text28.Text) + -
Val(Form3.Text32. Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40, Text))

Text41.Text =1t »

- t= Sn'(BugA(FonnS.Text4.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text))

Text41.Text =t
w = Str(BugC(Form3. Text3. Text, Form3.Textd.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11. Text, Form3.Text12, Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20. Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31. Text, Form3.Text32. Text, F61m3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
" Form3.Text40.Text))

Textd44.Text=w
Formd.Labell.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(y) - (Val(u) ~ 2))
Formd4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val@®))) / ((10 * Val(v)) - Val(w))

- ' Text2.Text = Stx(ErorA(Fonn3.Tex120.Text, Form5.Label16.Caption))
End Sub

Private Sub Text21_Change()
Form3.Text24.Text = Str(CalC(Form3.Text21. Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text22.Text)) o
End Sub

Private Sub Text22 Change()
Form3.Text24.Text = Str(CalC(FormS.Tethl.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text14.Text))

End Sub

Private Sub Text23_Change()
Form3.Text24. Text = Str(CalC(Form3.Text21. Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text22, Text))
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d= Str(ForA(Form3. Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11. Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

e= Stx(ForB(Foxm3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Fonn3.Text.23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31. Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39.Text))

f= Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text1 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20, Text, _
Form3.Text23.Text, Form3 Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40. Text))
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, e, f, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(, 4, , ¢))

‘ab = Str(Val(Form3.Text3.Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *
Val(Form3.Text15. Text)) + (Val(Form3.Text19. Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27.Text) * Val(Form3, Text27. Text)) +

(Val(Form3. Text30.Text) * Val(Form30.Text7. Text)) + (Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7. Text))
+ (Val(Form3.Text37.Text) * Val(Form3. Text37. Text))

"Text42.Text = ab

v = Str(Val(Form3.Text3.Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19. Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27. Text) +
Val(Form3. Text31.Text) + Val(Form3. Text3s. Text) + Val(Form3. Text39, Text))

Text43.Text=v

u= Str(BugA(FormB.TexB.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.'-I‘ext31.Tekt, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Textd2.Text =u a

v = Str(BugB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Text43.Text=v

w = Str(BugC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16. Text, Form3.T: extlb.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3,Text28.Text,
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Form3.Text31.Text, Forxﬁ3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39, Text,
Form3,.Text40.Text))

Textd4.Text =w

Form4.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) ~ 2))
‘Form4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t)) / (10 * Val(v)) - Val(u))

End Sub

Private Sub Text24_Change()

c= Str(ForA(Fome.Text4.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20. Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40. Text))

f = Str(ForC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Text16.Text, Form3 -Text19.Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23, Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3. Text40. Text))
Form4.Labell.Caption = Stir(SumA(g, ¢, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, ¢, e))

't = Str(Val(Form3. Text4. Text) + Val(Form3.Text8.Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3,Text16.Text) + Val(Form3.Text20. Text) + Val(Form3.Text24. Text) + Val(Form3.Text28. Text) +
Val(Form3.Text32. Text) + Val(Form3. Text36.Text) + Val(Form3. Text40. Text))

‘Text41.Text =1t

t= Sh(BugA(FormS.TexM.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24, Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text3 6.Text,
Form3.Text40.Text))

Text41.Text =1t

W= Str(BugC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16. Text, Form3.Textl 9.Te5(i,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Fonn3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Text44.Text = w

Form4.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(w))) / (10 * Val(v) - (Val(u) » 2))
Formd.Label2 Caption = (10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t))) / ((10 * Val(v)) - Val(u))

‘Form5, Text2.Text = Str(ErorA(FormB.Teth4.Text, FormS5.Label16.Caption))

Ead Sub '

;
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Private Sub Text25_Change()
Form3. Text28. Text = Str(CalC(Form3. Text25. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text26.Text))
End Sub

Private Sub Text26_Change()
Form3.Text28.Text = Str(CalC(Form3. Text25.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text26.Text))
. End Sub

Private Sub Text27_Change()

Form3.Text28.Text = Str(CalC(Form3. Text25. Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text26.Text))

d= S&(ForA(Fdrm.?.TexB.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31 .Text, Form3.Text35.Text
Form3.Text39.Text))

t

¢ = Str(ForB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11. Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

f = Str(ForC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text1 1.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19. Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3 .Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40. Text))
Form4.Labell.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

'ab = Str(Val(Form3.Text3.Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (V al(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3. Text11. Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) + (V: al(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3. Text27.Text) * Val(Form3.Text27.Text)) +
(Val(Form3.Text30.Text) * Val(Form30.Text7.Text)) + (Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7.Text))
+ (Val(Form3.Text37. Text) * Val(Form3.Text37.Text))

"Text42.Text = ab .

v = Str(Val(Form3. Text3.Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27.Text) +
Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35. Text) + Val(Form3.Text39.Text))

‘Text43.Text=v
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u = Str(BugA(Form3.Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3. Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39,.Text))

Text42.Text=u o

v = Str(BugB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text, '
Form3.Text19.Text, Form3.Texi23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Textd3.Text=v

W = Str(BugC(Form3. Text3. Text, Form3. Textd. Text, Form3. Text7. Text, Form3. Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Textd44.Text=w

Formd.Labell.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) » 2)
Formd.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(w) * Val(t))) / ((10 * Val(v)) - Val(u))

End Sub

Private Sub Text28_Change()

¢ = Str(ForA(Form3.Textd. Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3. Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3. Text3 6.Text,
Form3. Text40. Text)) '

f = Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3. Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text1 9.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40.Text))
"Form4.Label1.Caption = Str(SumA(g, e, f, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €)) _ -~

't = Str(Val(Form3. Text4. Text) + Val(Form3.Text8. Text) + Val(Form3.Text12.Text) +
Val(Form3.Text16. Text) + Vé.l(Form3.Text20.Text) + Val(Form3. Text24.Text) + Val(Form3.Text28. Text) +
Val(Form3.Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40.Text))

Text41.Text=t

t = Str(BugA(Form3. Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text, ~ -
Form3.Text20. Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text36. Text,
Form3.Text40.Text))
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Text41. Text =t

w = Str(BugC(Form3. Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Textl 5.Text, Form3.Text16. Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, me3.Tcxt35.Téxt, Form3.Text36.Text, Form3. Text39. Text,
Form3.Text40.Text))

Text44.Text = w _

Formd Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) ~ 2))

Form4 Label2. Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(@) * Val(t))) / (10 * Val(v)) - Val(u))
"Form5.Text2.Text = Str(ErorA(Form3. Text28. Text, FormS5.1.abel16.Caption))

End Sub

Private Sub Text29_Change()
Form3.Text32.Text = Str(CalC(Form3.Text29.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text30. Text))
End Sub

Private Sub Text3_Change() v

Form3.Text4.Text = Str(CalC(Form3.TextS. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text6. Text))

d= Str(ForA(FonnB.TexB.Text, Form3.Text7.Text, FonnB.Te);tll.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39.Text))

€ = Str(ForB(Form3.Text3. Text, FormiText7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

= Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text!5.Text, Form3.Text} 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3. Text35. Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40. Text))
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(g, ¢, f, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

‘ab = Str(Val(Form3.Text3.Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) + (V al(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7. Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27. Text) * Val(Form3.Text27.Text)) +
(Val(Form3.Text30.Text) * Val(Form30.Text7.Text)) + (Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7. Text))
+ (Yal(FormS.Text37.Text) * Val(Form3.Text37.Text))
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"Text42.Text = ab

'v = Str(Val(Form3. Text3. Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15. Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27.Text) +
Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35.Text) + Val(Form3.Text39. Text))

'Text43.Text =v

u = Str(BugA (Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text, »
Form3.Text19.Text, Form3. Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31. Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Text42.Text=u

v = Str(BugB(Form3. Text3. Text, Form3. Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

‘Text43.Text =v

w = Str(BugC(Form3. Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3. Text23. Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text3 9.Text,
Form3.Text40.Text))

Text44.Text = w

End Sub

Private Sub Text30_Change()
Form3.Text32.Text = Str(CalC(Form3. Text29. Text, Form3. Text3 1.Text, Form3.Text30.Text))
End Sub

Private Sub Text31_Change()

Form3.Text32. Text = Str(CalC(Form3. Text29. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text30.Text)) o
d = Str(ForA(Form3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3,Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

€ = Str(ForB(Form3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3. Text39.Text)) '

f = Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text11.Text,

Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text1 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20. Text,
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Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3,Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3, Text35 .Text, Form3,Text36.Text, Form3.Text39.Text, Foxm3.Te;xt40.Text))
‘Form4.Labell.Caption = Str(SumA(c, e, fd)

Form4.Label2.Caption = Str(SumB({, d, ¢, ¢))

‘ab = Str(Val(Form3.Text3.Text) * Val(Form3. Text3. Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) + (Val(Form3.Text19. Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27. Text) * Val(Form3.Text27. Text)) +

(Val(Form3. Text30.Text) * Val(Form30.Text7. Text)) + (Val(Form33. Text7. Text) * Val(Form33.Text7. Text))
+ (Val(Form3.Text37. Text) * Val(Form3.Text37.Text))

'Text42.Text = ab

v = Str(Val(Form3.Text3. Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11. Text) +
Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3. Text23.Text) + Val(Form3.Text27.Text) +
Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35.Text) + Val(Form3.Text39.Text))

‘Text43.Text=v

u= Str(BugA(Form3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Text42.Text =u

v = Str(BugB(Form3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Téxt23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39. Text))

Textd3.Text=v

w = Str(BugC(Form3. Text3.Text, Form3. Textd. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12.Text, Fonm3.Text1s. Text, Form3,Text16,Text, Form3.Text19. Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text,
Form3. Text31 Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3. Text36. Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Textd44.Text =w

Fonnd Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Vai(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) * 2))
Form4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t))) / (10 * Val()) - Val(u))

End Sub

Private Sub Text32_Change()
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¢ = Str(ForA(Form3.Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12, Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24.Text, Form3, Text28.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text)) v |

f= Str(ForC(meS.Tem..Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Fonn3.Text15.Tcxt, Form3.Text16.Text, Form3.Text19, Text, Form3.Text20, Text,
Form3.Text23. Text, Form3, Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3, Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39,. Text, Form3.Text40.Text))
Formd. Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

'Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, ¢, ¢))

t = Str(Val(Form3.Text4. Text) + Val(Form3.Text8.Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3.Text16.Text) + Val(Form3. Text20.Text) + Val(Form3.Text24.Text) + Val(Form3.Text28. Text) +
Val(Form3.Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40.Text))

Textd41.Text=t

t = Str(BugA(Form3.Text4. Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3. Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40.Text))

Textdl.Text =t

w = Str(BugC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Fbrm3.Text1 1.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15 Text, Form3.Text16.Text, Forr3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Foxm3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text,
Form3.Text40.Text)) | '

Text44.Text = w

Form4 Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(w)) / (10 * Val(v) - (Val(u)  2))
FornM. Label2. Caption = (10 * Val(w)) - (Val(a) * Val(t))) / (10 * Val(v)) - Val(w)
"Form5.Text2. Text = Str(ErorA(Form3.Text32. Text, FormS5.Label16.Caption))

End Sub h

Private Sub Text33_Change()

Form3.Text36.Text = Str(CalC(Form3.Text33.Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text34.Text))
End Sub

Private Sub Text34_Change() _ T
Form3.Text36.Text = Stx(CalC(Form3.Text33.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text34.Text))
End Sub
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Private Sub Text35_Change()

Form3.Text36.Text = Str(CalC(Form3. Text33. Text, Form3.Text35.Text, Form3, Text34.Text))

d = Str(ForA (Form3.Text3. Text, Form3, Text7. Text, Form3.Text11Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

¢ = Str(ForB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Textl9.Text; Form3.Text23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.'i‘ext,
Form3.Text39. Text)) ’

f = Str(ForC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Textl 9.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3, Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40.Text))
Form4.Labell.Caption = Str(SumA(c, e, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, e))

‘ab = Str(Val(Form3.Text3.Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3.Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text11.Text) * Val(Form3.Text1 1.Text)) + (Val(Form3.Text15. Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) -+ (Val(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text1 9.Text)) + (Val(Form23.Text7. Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27.Text) * Val(Form3.Text27.Text)) +
(Val(Form3.Text30.Text) * Val(Form30.Text7.Text)) + (Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7.Text))
+ (Val(Form3.Text37.Text) * Val(Form3.Text37. Text))

"Text42.Text = ab

¥ = Str(Val(Form3.Text3. Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27.Text) +
Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35.Text) + Val(Form3.Text39.Text))

Text43.Text = v

u = Str(BugA (Form3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text, o
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Text42.Text =u

v = Str(BugB(Form3. Text3.Text, Form3.Text?.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.'_I‘ext35.Text,

Form3.Text39.Text))
Text43.Text=v
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W = Str(BugC(Form3. Text3. Text, Form3. Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3. Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3. Text12. Text, Form3. Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3. Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3. Text32. Text, Form3.Text35.Text, me?.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Textd4.Text = w

"Formd Label1.Caption = Str((V: al(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(@))) / (10 * Val(v) - (Val(u) * 2))
Form4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(9))) / (10 * Val(v)) - Val(n))

End Sub

Private Sub Text36_Change()

¢ = Str(ForA(Form3. Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text28.Text, Form3. Text32. Text, Form3.Text36.Texi,
Form3.Text40.Text))

f = Str(ForC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15. Text, Form3.Text1 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3. Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40. Text))
Formd4.Labell.Caption = Str(SumA(, e, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, 4, ¢, €))

't = Str(Val(Form3.Text4. Text) + Val(Form3.Text8.Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3.Text16.Text) + Val(Form3.Text20.Text) + Val(Form3.Text24.Text) + Val(Form3.Text28. Text) +
Val(Form3.Text32.Text) + Val(Form3 Text3 6.Text) + Val(FormB.Text40.Text5)

Text41. Text =t

t = Str(BugA (Form3. Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40. Text)) h
Textd]l.Text =t

w = Str(BugC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3. Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3, Text40. Text)) B
Textd4.Text = w

Form4.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val@) ~ 2))
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Formd.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(®)) / ((10 * Val(v)) - Val(u))
'FormS5.Text2. Text = Su(EorA(Form3.Text36.Ten, FormS3.Label16.Caption))
End Sub

Private Sub Text37_Change()
Form3.Texi40.Text = Str(CalC(Form3.Text37. Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text38. Text))
End Sub

Private Sub Text38_Change()
Form3.Text40.Text = Str(CalC(Form3 -Text37.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text38.Text))
End Sub

Private Sub Text39_Change()

Form3.Text40.Text = Str(CalC(Form3.Text37 -Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text38. Text))

d= Su(ForA(Form3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Textl 1.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

¢ = Str(ForB(Form3.Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,

Form3.Textl 9.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31. Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

f = Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Textd4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text] 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20.Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3. Text27 .Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40.Text))
Formd.Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €)) ) _

‘ab = Str(Val(Form3.Text3. Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (V: al{Form3.Text7. Text) *
Va](Fome.Texﬂ.Text)) + (Val(Form3.Text11. Text) * Val(Form3,Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15.Text) *
Val(Form3.Text15. Text)) + (Val(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
* Val(Form23.Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27, Text) * Val(Form3.Text27.Text)) +
(Val(Form3.Text30.Text) * Val(Form30.Text7. Text)) + (Val(Form33.Text7.Text) * Val(Form33.Text7. Text))
+ (Val(Form3.Text37.Text) * Val(Form3.Text37.Text))

"Text42.Text = ab '

v = Str(Val(Form3.Text3. Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15. Text) + Val(Form3.Text19.Text) + Val(Form3.Text23.Text) + Val(Form3.Text27, Text) +
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Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35.Text) + Val(Form3.Text39. Text))

"Text43.Text - v

u= Str(BugA(Form3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3,Text23.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

Textd2.Text =nu v

v = Str(BugB(Form3.Text3.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3. Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3. Text39. Text)) |

Text43.Text=v

W = Str(BugC(Forms3. Text3. Text, Form3. Textd. Text, Form3. Text7. Text, Form3.Text8. Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12 Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Textl 9.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35,Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Text44.Text = w

Formd.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(y) - (Val(u) ~ 2))

Form4 Label2.Caption = (10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t)) / (10 * Val(v)) - Val(w))

End Sub

Private Sub Text4_Change()

¢ = Str(ForA(Form3.Text4. Text, Form3,Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text16, Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text32, Text, Form3. Text36. Text,
Form3.Text40.Text))

Text41.Text =¢

f= Sn'(FOIC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text1 1.Text,
Form3.Text12,Text, Form3.Text15.Text, qumS.Textl 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3;Text20.Téxt,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40.Text))
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

'Form4.Label2.Caption = Str(SumB(_f, d,c,¢e)

't = Str(Val(Form3. Text4.Text) + Val(Form3.Text8. Text) + Val(Form3.Text12. Text) +
Val(Form3.Text16.Text) + Val(Form3.Text20.Text) + Val(Form3.Text24.Text) + Val(meS.feitl&Text) +
Val(Form3. Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40.Text))
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*Text41.Text =t
t = Str(BugA(Form3. Text4. Text, Form3. Text8. Text, Form3.Text12. Text, Form3. Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28. Text, Form3. Text32. Text, Form3. Text36.Text,
Form3.Text40. Text))
Text4l.Text=t"
w = Str(BugC(Form3. Text3.Text, Form3. Textd. Text, Form3. Text7. Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12. Text, Form3. Text15. Text, Form3.Text16.Text, Form3. Text19. Text,
Form3.Text20.Text, Form3, Text23. Text, Form3. Text24, Text, Forms3.Text27.Text, Form3, Text28. Text,
 Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text35.Text, Form3. Text36.Text, Form3.Text39. Text,
Form3.Text40.Text))
Textd4. Text =w
Formd. Label1.Caption = Str((Val(®) * Val(v)) - (Val(w) * Val())) / (10 * Val(v) - (Val(u) * 2))
Formd.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(®))) / (10 * Val(v)) - Val(u))
"Form5.Text2.Text = Str(ErorA(Form3.Text4. Text, Form5.Label16.Caption))
End Sub

Private Sub Text40_Change()

¢ = Str(ForA(Form3.Text4.Text, Form3.Text8, Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text36.Text,
Form3.Text40, Text))

f = Str(ForC(Form3. Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11. Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text1 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3. Text20. Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40. Text))
Formd4.Labell.Caption = Str(SumA(g, ¢, £, d))

Form4. Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

't = Str(Val(Form3 Textd. Text) + Val(Form3. Text8. Text) + Val(Form3. Text12. Text) +
Vgl(Fonn3.Textl6.Text) + Val(Form3.Text20.Text) + Val(Form3. Text24.Text) + Val(Form3.Text28.Text) +
Val(Form3. Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3. Text40. Text))

‘Text4l.Text =t
t = Str(BugA (Form3.Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text16. Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28. Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text36.Text,

Form3.Text40.Text))

Text41.Text =t
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»

w = Str(BugC(Form3.Text3. Text, Form3.Text4. Text, Form3,Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12. Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Tekt27.Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Foxn;S.TexBZ.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Text44.Text = w

Form4.Label1. Caption = Str((Val(t) * Val(¥)} - (Val(w) * Val@))) / (10 * Val(¥) - (Val()  2))

Formd Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(t))) / (10-* Val(v)) - Val(u))

"Form5, Text2.Text = Str(ErorA(Form3. Text40. Text, FormS5.Label16.Caption))

End Sub

Private Sub Text5_Change()
Form3.Text8.Text = Str(CalC(Form3.Text5.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text6.Text))
End Sub

Private Sub Text6_Change()
Form3.Text8.Text = Str(CalC(Form3.TextS. Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text6. Text))
End Sub

Private Sub Text7_Change()

Form3.Text8.Text = Str(CalC(Form3.Text5.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text6.Text))

d = Str(ForA(Form3.Text3. Text, Form3. Text7. Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3. Text27. Text, Form3. Text31.T ext, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

e = Str(ForB(Form3. Text3. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27. Text, Form3 Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3.Text39.Text))

f'= Str(ForC(Form3.Text3.Text, Form3.Textd. Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text1 6.Text, Form3.Text19.Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3. Text28. Text, Form3,Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text, Form3.Text40.Text))
"Form4.Label1.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

'ab = Str(Val(Form3. Text3.Text) * Val(Form3.Text3.Text)) + (Val(Form3. Text7.Text) *
Val(Form3.Text7.Text)) + (Val(Form3, Text11.Text) * Val(Form3.Text11.Text)) + (Val(Form3.Text15. Text) *
Val(Form3.Text15.Text)) + (Val(Form3.Text19.Text) * Val(Form3.Text19.Text)) + (Val(Form23.Text7.Text)
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* Val(Form23. Text7.Text)) + (Val(Form3.Text27.Text) * Val(Form3. Text27.Text)) +

v al(Form3.Text30. Text) * Val(Form30.Text7. Text)) + (Val(Form33.Text7. Text) * Val(Form33.Text7.Text))
+ (Val(FO!m3.Tcxt37.Text) * Val(Form3.Text37.Text))

'Text42.Text = ab

V= Str(Val(Form3.Text3.Text) + Val(Form3.Text7.Text) + Val(Form3.Text11.Text) +
Val(Form3.Text15.Text) + Val(Form3.Text19. Text) + Val(Form3.Text23. Text) + Val(Form3.Text27.Text) +
Val(Form3.Text31.Text) + Val(Form3.Text35. Text) + Val(Form3.Text39.Text))

Text43.Text=v

n= Str(BugA(Foxm3.Text3.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text15. Text,
Form3.Text19.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35. Text,
Form3.Text39.Text))

Text42.Text =u

v= Str(BugB(FonnB.Tem?g.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text1 1.Text, Form3.Text15.Text,
Form3.Text19,Text, Form3.Text23. Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text31.Text, Form3.Text35.Text,
Form3. Text39. Text)) |
Text43.Text=v

w= SiI(BugC(Fonn3.Text3.Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7.Text, Form3.Text8.Text,
Form3.Text11.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20. Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28. Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36.Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text)) |

Text44.Text =w

Form4 Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val(u))) / (10 * Val(v) - (Val(u) ~ 2))
Form4.Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val®)) / ((10 * Val(v)) - Val(u))

End Sub

Private Sub Text8_Change()

¢ = Str(ForA(Form3. Text4. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text12. Text, Form3. Textl 6.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28.Text, Form3.Text32.Text, Form3. Text3 6.Text,
Form3.Text40.Text))

f = Str(ForC(Form3. Text3. Text, Form3.Text4.Text, Form3.Text7. Text, Form3.Text8.Text, Form3.Text11.Text,
Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text1 9.Text, Form3.Text20. Text,
Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27.Text, Form3.Text28.Text, Fonn3.Text31.Text,
Form3.Text32.Text, Form3.Text35.Text, Form3.Text36. Text, Form3.Text39. Text, Form3.Text40.Text))
Formd.Labell.Caption = Str(SumA(c, e, f, d))
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Form4.Label2.Caption = Str(SumB(f, d, c, €))

't = Str(Val(Form3.Text4. Text) + Val(Form3.Text8.Text) + Val(Form3.Text12.Text) +
Val(Form3.Text16.Text) + Val(Form3. Text20.Text) + Val(Form3.Text24.Text) + Val(Form3. Text28. Text) +
Val(Form3.Text32.Text) + Val(Form3.Text36.Text) + Val(Form3.Text40. Text))

Text41.Text=1t
t = Str(BugA(Form3.Text4.Text, Form3.Text8. Text, Form3.Text12, Text, Form3.Text16.Text,

. Form3.Text20.Text, Form3.Text24. Text, Form3.Text28. Text, Form3. Text32.Text, Form3.Text3 6.Text,

Form3 Text40.Tex)

Text41.Text =t

w = Str(BugC(Form3.Text3.Text, Form3.Text4. Text, Form3.Text7.Text, Form3.TexiS.Text,
Form3.Text1 l.Text, Form3.Text12.Text, Form3.Text15.Text, Form3.Text16.Text, Form3.Text19.Text,
Form3.Text20.Text, Form3.Text23.Text, Form3.Text24.Text, Form3.Text27. Text, Form3.Text28.Text,
Form3.Text31.Text, Form3.Text32. Text, Form3.Text35. Text, Form3.Text36. Text, Form3.Text39.Text,
Form3.Text40.Text))

Textd4. Text = w

Form4.Label1.Caption = Str((Val(t) * Val(v)) - (Val(w) * Val))) / (10 * Val(v) - (Val(u) * 2))
'Form4. Label2.Caption = ((10 * Val(w)) - (Val(u) * Val(®))) / (10 * Val(v)) - Val())
'FormS5.Text2.Text = Str(ErorA(Form3.Text8.Text, Form5.Label16.Caption))

End Sub

Private Sub Text9 Change() »
Form3.Text12.Text = Str(CalC(Form3.Text9.Text, Form3.Text11.Text, Form3.Text10. Text))
End Sub

Public Function BugA(aa, bb, cc, dd, ee, ¥, gg, bh, i, jj As String) -
BugA = Val(aa) + Val(bb) + Val(cc) + Val(dd) + Val(ee) + Val(ff) + Val(gg) + Val(hh) + Val(ii) + Val(j)
End Function -

Public Function BugB(aa, bb, cc, dd, ee, ff, gg, hh, ii, jj As String)

BugB = (Val(aa) * Val(aa)) + (Val(bb) * Val(bb)) + (Val(cc) * Val(cc)) + (Val(dd) * Val(dd)) + (Val(ee) * Val
(ce)) + (Val(f) * Val(ff)) + (Val(gg) * Val(gg) + (Val(hh) * Val(hh)) + (Val(ii) * Val(ii)) + (Val(jj) * Val(ij))
End Function

Public Function BugC(a, b, ¢, d, e, f, g, b, i,j,k, L m, n,0,p, g, 1, 5, t As String)
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BugC = (Val(a) * Val(b) + (Val(c) * Val(d) + (Val(e) * Val(9) + (Val(g) * Val(h)) + (ValG) * Val()) + (Val

&) * Vai®)) + (Val(m) * Val(@) + (Val(0) * Val()) + (Val(g) * Val(®)) + (Val(s) * Val@®)
End Function .
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Private Sub Command1_Click()
Forml.Hide

Form2.Hide

Form3.Show

Formd4.Hide

FormS5.Hide

End Sub

Private Sub Command2_Click()

Form1.Hide

Form2.Hide

Form3.Hide

Formd4.Hide

Form3$.Show

FormS.LabeliZ.Capﬁon = Formd4.Labell.Caption
Form5.Label13.Caption = Formd.Label2.Caption
End Sub

Private Sub Command3_Click()
End

End Sub

Private Sub Form_Load()
Formd.Labell.Caption = Str(SumA(c, ¢, £, d))

End Sub

Private Sub Labell_Click() -
Form4.Label1.Caption = Str(SumA(, e, £, d))
End Sub




Private a, b, ¢, d, e, p, 1, m As String
Private Sub Combo1_Click()

if Combo1.Text = "20" Then
b=4.818

Elself Combo1.Text = "30" Then

b =4.1801

Elself Combo1.Text = "40" Then
b=4.1784

Eiself Combo1.Text = "50" Then

b =4.1813

Elself Combo1.Text = "60" Then
b=41843

Elself Combo1.Text = “70" Then

b =4.1903

Elself Combo1.Text = "80" Then
b=4.1964

Elself Combo1.Text = "90" Then

b = 4.2062

Elself Combo1.Text = "100" Then

b =4.2161

Else

End If

¢ = Str{FuncA(Text3.Text, b, Text4. Text))
Label1.Caption = ¢

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Command1_Click()

Label14.Caption = Str(FuncE(Label7.Caption, Text3.Text))
Vark = Label14.Caption

End Sub

Private Sub Command1_MouseMove(Button As Integer, Shift As ln'leger, X As Single, Y As Single)

Text1.Text =™

125




- 126
L 1 b 1]
Text1.Text = "AANALsE evIMsAMANeUNaT Hg'

End Sub

Private Sub Command10_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)

If a <= 2706.7 Then

Label40.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670

Elself a > 2706.7 And a <= 2749 Then

Label40.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907

Elself a > 2776.9 And a <= 2797.4 Then

Label40.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

Elseif a > 2797.4 And a <= 2799.9 Then

Labeld40.Caption = 2,386 * Val(a) - 6467.2

Elself a > 2799.9 Then

Label40.Caption = 3,176 * Val(a) - 8679.4

Else

End If

Label39.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * (2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a)))
Text1.Text="

Text1.Text = "AMunnuAImNfuazgIugR( P,T) anAeunnall( Hg) aesde 9"
End Sub

Private Sub Command11_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)

If a <= 2706.7 Then

Label42.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670

End If

Ifa>2706.7 And a <= 2749 Then

Label42.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907

End If

Ifa>2776.9 And a <= 2797.4 Then

Label42.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

End If

ifa>2797.4 And a <= 2799.9 Then

Label42.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2

End if
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Ifa >2799.9 Then
Label42.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4
End if
Label41.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a))
Text1.Text ="
Text1.Text = " AMuatdAAMSULATRMATI( P,T) anAuawnietl( Hg) 1asde 10"
End Sub

Private Sub Command12_Click()
Form1.Hide

Form2.Hide

Form3.Hide

Load Form4

Form4.Show

Form5.Hide

End Sub |

Private Sub Command13_Click()
Load Form1
Form1.Show
Form2.Hide
Form3.Hide
- Form4.Hide
Form5.Hide
End Sub

Private Sub Command14_Click()
End
End Sub

Private Sub Command2_Click()

a = Val(Label14.Caption)

If a <= 2706.7 Then

Label9.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670
End If
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Ifa>2706.7 And a <= 2749 Then

Label8.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907

End If

ifa > 2749 And a <= 2797.4 Then

Label8.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

End If

Ifa>2797.4 And a <= 2799.9 Then

Label9.Caption = 2,386 * Val(a) - 6467.2

End If

ffa>2799.9 Then

Label9.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4

End If _
Label8.Caption = (2.07281875 * (10 ~ {-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a))
Textt.Text ="

Text1.Text = " AuatuArAAULeTgRMAR( P,T) snAnuaunsll( Hg) 1asda 9"

End Sub

Private Sub Command3_Click()
a = Val(Label14.Caption)
if a <= 2706.7 Then
Label11.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670
End If
- Ifa > 2706.7 And a <= 2749 Then
Label11.Caption = 0.7488 * Vali(a) - 1907
End If
Ifa> 2749 And a <= 2797.4 Then
Label11.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7
End If
[f a > 2797.4 And a <= 2799.9 Then
Label11.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2
End If
ffa>2799.9 Then
Label11.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4
End If
Label10.Caption = (2.07281875 * (10 * (-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a))



Text1.Text ="
Text1.Text = "AnuaniAtAIsuuaz Mg P,T) anpaunall( Hg) 1esde 9.
End Sub

Private Sub Command4_Click()
a = Val(Label14.Caption)

if a <= 2706.7 Then

Label28.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670

End If

if a > 2706.7 And a <= 2749 Then

Label28.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907

End If

If a > 2749 And a <= 2797.4 Then

Label28.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

End If

Ifa>2797.4 And a <= 2799.9 Then

Label28.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2

End if

if a > 2799.9 Then

Label28.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4

End If |

Label27.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845804 ~ (0.0337069898921 * Val(a))

Text1.Text ="

Text1.Text = "AnunmuAANNAUIaTgui( P,T) anAveunall( Hg) 1asde 9."

End Sub

Private Sub Command5_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)

If a <= 2708.7 Then

Label30.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670

End If

fa>2706.7 And a <= 2749 Then

Label30.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907

End If
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If a > 2749 And a <= 2797.4 Then

Label30.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

End If

if a > 2797.4 And a <= 2799.9 Then

Label30.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2

End If

ifa>2799.9 Then

Label30.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4

End If

Label29.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a))
- Textt.Text="

Text!.Text = * ﬁﬂuqmﬁnmmﬁum:qmuqﬁ( P,T) anAnaunall( Hg) assda 4.

End Sub

Private Sub Command6_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption) ’
if a <= 2708.7 Then
Label32.Caption = 0.6614 * Vai(a) - 1670
End If
ifa>2706.7 And a <= 2749 Then
Label32.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907
End If
- ifa>2749 And a <= 2797.4 Then
Label32.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7
End If
Ifa>2797.4 And a <= 2799.9 Then
Label32.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2
End If
ifa>2799.9 Then
Label32.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4
End If
Label31.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845904 (0.0337069898921 * Val(a))
Text1.Text ="

Text1.Text = "AunnirAmAiuuasHmaR( P,T) anAaunsil( Hg) sesde 5."

End Sub
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Private Sub Command7_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)
If a <= 2706.7 Then
Label34.Caption = 0.6614 * Vai(a) - 1670
End If
Ifa > 2706.7 And a <= 2749 Then
Label34.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907
End If
If a > 2749 And a <= 2797.4 Then

- Label34.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7

h End If
If a > 2797.4 And a <= 2799.9 Then
Label34.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2
End If
ffa>2799.9 Then
Label34.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4
End If
Label33.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898921 * Val(a))
Text!.Text =
Text1.Text = "AuaniFiAnNALALRUgR( P,T) anAewniatl( Hg) zesde 6"
End Sub

Private Sub Command8_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)

If a <= 2706.7 Then

Label36.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670
End If

If a >2706.7 And a <= 2749 Then
Label36.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907
End If

ifa > 2749 And a <= 2797.4 Then
Label36.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7
End If

If a >2797.4 And a <= 2799.9 Then
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Label36.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2

End If

If a > 2799.9 Then

Label36.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4

End If

Label35.Caption = (2.07281875 * (10 * (-40))) * 2.71828182845804 ~ (0.0337069898921 * Val(a))
Textt.Text="

Text1.Text = " Auaniinmasuuazgavnii( P.T) anAneunnstl Hg) sesda 7.

End Sub

Private Sub Command9_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
a = Val(Label14.Caption)

Ifa <= 2706.7 Then

Label38.Caption = 0.6614 * Val(a) - 1670
End If

ffa>2706.7 And a <= 2749 Then
Label38.Caption = 0.7488 * Val(a) - 1907
End If

ifa > 27749 And a <= 2797.4 Then
Label38.Caption = 1.4092 * Val(a) - 3735.7
End If

If a > 2797.4 And a <= 2799.9 Then
Label38.Caption = 2.386 * Val(a) - 6467.2

-Endif

ffa>2799.9 Then

Label38.Caption = 3.176 * Val(a) - 8679.4

End If -
Label37.Caption = (2.07281875 * (10 ~ (-40))) * 2.71828182845904 ~ (0.0337069898521 * Val(a))
Text1.Text =™

Text1.Text = " AsnmuAIAMSULATgMOR( P,T) ansuauniatl( Hg) 1aede 9.

End Sub

Private Sub Form_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text1.Text = " n1znevsaLewde Lﬁﬂmﬂ'qmwﬁuuazqmuqﬁ(P,T) anAeunall (Hg) Tudiuans

P,T Value"
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If Option1.Value = True Then
a = 41400
End If
End Sub

Private Sub Frame1_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text1.Text =™

v
Text1.Text = "MuusamaugAaFauB Cp”

- End Sub

Private Sub Frame2_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Textt.Text="
Text1.Text = "AAM@aNABAULAF Lower Heating Value"

End Sub

Private Sub Label1_Change()
Label7.Caption = Str(FuncD(Label1.Caption, Label5.Caption, LabelB.Caption))
End Sub

Private Sub Label12_Change()

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Label13_Change()

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Label2_Click()
End Sub

Private Sub Label2_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text1.Text="™

v
Text1.Text = "MuusAdnsinsivaranin Mw "
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“End Sub

Private Sub Label3_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Textt.Text ="
Text1.Text = "MuuaAgrugReesi Tw "

End Sub

Private Sub Labeld_MouseMove(Button As Integer, Shift As !ntéger, X As Single, Y As Single)
Text1.Text =™

Text1. Text = "fuunpdnesnsivadamas M

End Sub

Private Sub Labeld47_MouseMove(Button As Integer, Shift As integer, X As Single, Y As Single)
End Sub

Private Sub Label5_Change()
Label7.Caption = Str(FuncD(Label1.Caption, Label5.Caption, Label6.Caption))
End Sub

Private Sub Label6_Change()
Label7.Caption = Str(FuncD(Label1.Caption, Label5.Caption, Label6.Caption))
End Sub

Private Sub Open_Click()

CommonDialog1.Action = 1

CommonDialog1.Filter = "Project Files(*.vbp,*.mak,*.vbg)"
Save.EnabIed = True

End Sub

Private Sub Option1_Click()

a = 41400

d = Str(FuncB(a, Text5.Text))

Label5.Caption = d

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
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Label6.Caption = ¢
End Sub

Private Sub Option2_Click()

a =47300

d = Str(FuncB(a, Text5.Text))

Label5.Caption = d

e= Str(FuncC(LabeH2.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Public Function FuncA(a, b, ¢ As String)
FuncA = Val(a) * Val(b) * Val(c)

End Function

Private Sub Option3_Click()

a = 44800

d = Str(FuncB(a, Text5.Text))

Label5.Caption = d

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5,Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Option4_Click()

a = 43800

d = Str(FuncB(a, Text5.Text))

Label5.Caption = d

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Option5_Click()
’ a = 50000
d = Str(FuncB(a, Text5.Text))
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Label5.Caption = d

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, LabelS.Caption))
Label6.Caption = e
End Sub

Private Sub Savew_Click()

CommonDialog1.Action = 2

CommanDialog1.DefaultExt = “vbp"
CommonDialog1.Filter = "Project Files(*.vbp,*.mak,*.vbg)"
CommonDialog1 .ShowSéve

If CommonDialog1.FileName <> ™ Then

Open CommonDialog1.FileName For Output As #1

Close #1
End if
Save.Enabled = True

End Sub
Private Sub Text1_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
End Sub-

Private Sub Text3_Change()

¢ = Str(FuncA(Text3.Text, b, Textd.Text))

Label1.Caption = ¢

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e

End Sub

Private Sub Text3_MouseMove(Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Text1.Text ="

Text1.Text = "ﬁ’lﬂmﬁhé’ﬂﬁﬂ’l?‘tﬂﬂﬂﬂﬁﬁﬁ Mw

End Sub

Private Sub Text4_Change()
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Label1.Caption = Str(FuncA(Text3.Text, b, Text4.Text))

»

e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = e
End Sub

Public Function FuncB(a, b As String) .
FuncB = Val(a) * Val(b)

End Function

Privafe Sub Text4_MouseMove(Button As Integer, Shift As integer, X As Single, Y As Single)
Text1.Text ="
Text1.Text = " Muusen grumglianady Tw

End Sub
Private Sub Text5_Change()
d = Str(FuncB(a, Text5.Text))
Label5.Caption = d
e = Str(FuncC(Label12.Caption, Label13.Caption, Label5.Caption))
Label6.Caption = ¢
End Sub

i Public Function FuncCf{a, b, ¢ As String)
FuncC = Val(a) + Val(b) * Val(c)
End Function
Public Function FuncD(a, b, ¢ As String)
FuncD = Val(a) + Val(b) - Val(c)
End Function
Private Sub Text6_Change()

End Sub

Public Function FuncE(a As String, b As String)





